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ATA DA 17ª SESSÃO DO ÓRGÃO ESPECIAL 

  DO ANO DE DOIS MIL E QUINZE  

 

Aos dezoito dias do mês de maio do ano de dois mil e quinze, nesta 

cidade do Rio de Janeiro, às treze horas e dez minu tos, na sala de 

sessões, reuniu-se o Egrégio Órgão Especial sob a p residência da 

Excelentíssima Senhora Desembargadora MARIA INÊS DA PENHA GASPAR, 

1ª Vice-Presidente no exercício da Presidência, pre sentes os 

Excelentíssimos Senhores Desembargadores Luiz Zveit er, Antonio 

Eduardo Ferreira Duarte, Nilza Bitar, Caetano Ernes to da Fonseca 

Costa, Maria Augusta Vaz, Milton Fernandes de Souza , Nildson 

Araújo da Cruz, Nagib Slaibi Filho, Adriano Celso G uimarães, 

Roberto de Abreu e Silva, Odete Knaack de Souza, Je ssé Torres, 

Celso Ferreira Filho, Carlos Eduardo da Rosa da Fon seca Passos, 

Henrique Carlos de Andrade Figueira, Ricardo Rodrig ues Cardozo, 

Mauro Dickstein, Helda Lima Meireles, Marcus Quares ma Ferraz,  

Elisabete Filizzola, José Carlos Varanda dos Santos , Francisco 

José de Asevedo e Fernando Foch de Lemos Arigony da  Silva. 

 

Compareceu, apenas para julgar os processos a que e stava 

vinculado, o Excelentíssimo Senhor Desembargador MAURÍCIO CALDAS 

LOPES e CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA.   

 

Pelo Ministério Público, compareceu o Excelentíssim o Senhor Doutor  

ERTULEI LAUREANO MATOS, Subprocurador-Geral de Justiça de Assuntos 

Institucionais e Judiciais. 

 

Em seguida, a Excelentíssima Senhora Desembargadora  MARIA INÊS DA 

PENHA GASPAR, 1ª Vice-Presidente no exercício da Presidência, d eu 

início à apreciação da pauta administrativa:  
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01. Processos nº 2015-76456 e 2015-77642  

Assunto: Requer desistência do pedido de permuta 

Requerentes: Desembargador Roberto de Abreu e Silva , integrante da 

9ª Câmara Cível do Tribunal de Justiça do Estado do  Rio de Janeiro 

e Desembargadora Tereza Cristina Sobral Bittencourt  Sampaio, 

integrante da 27ª Câmara Cível do Tribunal de Justi ça do Estado do 

Rio de Janeiro. 

  

Resultado: “Por unanimidade de votos, foram homologados os ped idos 

de desistência.”  

02. Processo nº 2015-76062  

Assunto: Requer remoção para a 23ª Câmara Cível do Tribunal de 

Justiça do Estado do Rio de Janeiro. 

Requerente: Desembargador Antonio Carlos Arrabida P aes, integrante 

da 24ª Câmara Cível do Tribunal de Justiça do Estad o do Rio de 

Janeiro 

 

Resultado:  “Por unanimidade de votos, foi referendada pelo Eg régio 

Órgão Especial a remoção deferida ad referendum, co m efeitos a 

partir de 18 de maio de 2015.”   

Em seguida, a Excelentíssima Senhora Desembargadora  MARIA INÊS DA 

PENHA GASPAR, 1ª Vice-Presidente no exercício da Presidência, 

suscitou ao Plenário questão de ordem relativa à in clusão do 

Excelentíssimo Desembargador ROBERTO DE ABREU E SILVA no mapa de 

distribuição de processos, tendo em vista a liminar  concedida no 

Mandado de Segurança nº 0022332-34.2015.8.19.0000, que assegurou a 

permanência de Sua Excelência no cargo de Desembarg ador ativo do 

Tribunal de Justiça do Estado do Rio de Janeiro. 
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Submetida a questão de ordem, decidiu-se, à unanimidade , que o 

Desembargador Roberto de Abreu e Silva  passe a receber a 

distribuição que lhe compete a partir de 19 de maio  de 2015. 

Turma Julgadora: Excelentíssimos Desembargadores Lu iz Zveiter, 

Antonio Eduardo Ferreira Duarte, Nilza Bitar, Caeta no Ernesto da 

Fonseca Costa, Maria Augusta Vaz, Milton Fernandes de Souza, 

Nildson Araújo da Cruz, Nagib Slaibi Filho, Adriano  Celso 

Guimarães, Odete Knaack de Souza, Carlos Eduardo da  Rosa da 

Fonseca Passos, Henrique Carlos de Andrade Figueira , Ricardo 

Rodrigues Cardozo, Mauro Dickstein, Helda Lima Meir eles, Marcus 

Quaresma Ferraz, Elisabete Filizzola, José Carlos V aranda dos 

Santos, Francisco José de Asevedo e Fernando Foch d e Lemos Arigony 

da Silva.  

 

Impedido: Excelentíssimo Desembargador Roberto de A breu e Silva  

 

Ausentes à deliberação: Excelentíssimos Desembargad ores Luiz 

Fernando Ribeiro de Carvalho – Presidente, Jessé To rres e Celso 

Ferreira Filho. 

 

Presidiu a deliberação a Excelentíssima Desembargad ora Maria Inês 

da Penha Gaspar, 1ª Vice-Presidente no exercício da  Presidència. 

 

Dando continuidade à sessão, a Excelentíssima Senho ra 

Desembargadora MARIA INÊS DA PENHA GASPAR, 1ª Vice-Presidente no 

exercício da Presidência, anunciou o julgamento dos  seguintes 

processos da pauta contenciosa e em mesa: 
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01. 0005053-69.2014.8.19.0000  
CLASSE RECURSO ADMINISTRATIVO  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. MAURICIO CALDAS LOPES 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
RECTE THIAGO DAVID FERNANDES   
ADVOGADO AMELIO ABRANTES   
RECDO JUIZ DE DIREITO  
 
  

Por maioria, conheceu-se do recurso e lhe foi negad o 

provimento, nos termos do voto do Desembargador Rel ator.  

  

Vencidos os Desembargadores Nagib Slaib Filho, Nild son 

Araujo da Cruz, Fernando Foch de Lemos e Jose Carlo s 

Varanda que dele nao conheciam. Todavia, no mérito,  os 

Desembargadores vencidos negaram provimento ao recu rso. 

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

  

Fez uso da palavra o Dr. Amelio Abrantes pelo recla mante. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MAU RICIO 

CALDAS LOPES, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. FERNANDO FOCH DE LEMOS 

ARIGONY DA SILVA, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO E DUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERN ESTO DA 

FONSECA COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DE S. NAGIB 

SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. RO BERTO DE 

ABREU E SILVA, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. JES SE 

TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. CELSO FERREIRA FILHO, D ES. 

CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONSECA PASSOS, DES. HENRIQUE 

CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, 

DES. MAURO DICKSTEIN, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ e DES. 

ELISABETE FILIZZOLA.  
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02. 0055580-35.2008.8.19.0000  
CLASSE ACAO RESCISORIA  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 
 
REVISOR DES. MAURICIO CALDAS LOPES 

AUTOR MARCIA CHAVES BORGERTH TEIXEIRA   
ADVOGADO NABIL KARDOUS   
REU GERSON LUIZ WEIL BASTOS   
ADVOGADO SERGIO LINS E SILVA NERY DA COSTA   
ADVOGADO PAULO SERGIO DE ARAÚJO E SILVA FABIÃO   
ADVOGADO JOSÉ HENRIQUE BARBOSA MOREIRA LIMA NETO   
DIVERSOS DR(a) JESSICA DE HOLANDA CAVALCANTI ARAGÃO  - 

 OAB/RJ N. 191.224-E   
  

Por unanimidade, julgou-se improcedente o pedido, n os 

termos do voto do Desembargador Relator.  

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. JESSE TORRES PER EIRA 

JUNIOR. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JES SE 

TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. 

JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. FRANCISCO JOSE DE 

ASEVEDO, DES. FERNANDO FOCH DE LEMOS ARIGONY DA SILVA, DES. 

LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE,  DES. 

NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA,  DES. 

MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. 

NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DE S. 

ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO DE ABREU E SI LVA, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. CELSO FERREIRA FIL HO, DES. 

CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONSECA PASSOS, DES. HENRIQUE 

CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, 

DES. MAURO DICKSTEIN, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ e DES. 

ELISABETE FILIZZOLA. 
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Usaram da palavra os Drs. Nabil Kardous pela autora  e Paulo 

Sérgio de Araújo e Silva Fabião pelo réu. 

 

03. 0051486-73.2010.8.19.0000  
CLASSE MEDIDA CAUTELAR INOMINADA - CÍVEL  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
REQTE MARCIA CHAVES BORGERTH TEIXEIRA   
ADVOGADO NABIL KARDOUS   
REQDO GERSON LUIZ WEIL BASTOS   
ADVOGADO SERGIO LINS E SILVA NERY DA COSTA   
ADVOGADO PAULO SERGIO DE ARAÚJO E SILVA FABIÃO   
ADVOGADO JOSÉ HENRIQUE BARBOSA MOREIRA LIMA NETO   
  

Por unanimidade, julgou-se extinto o processo, sem 

resolução do mérito, nos termos do voto do Desembar gador 

Relator. 

  

Usaram da palavra os Dr. Nabil Kardous, pela autora  e Dr. 

Paulo Sergio de Araujo e Silva Fabião, pelo réu. 

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. JESSE TORRES PER EIRA 

JUNIOR. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JES SE 

TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. CELSO FERREIRA FILHO, D ES. 

CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONSECA PASSOS, DES. HENRIQUE 

CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, 

DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES . MARCUS 

QUARESMA FERRAZ, DES. ELISABETE FILIZZOLA, DES. JOS E CARLOS 

VARANDA DOS SANTOS, DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. 

FERNANDO FOCH DE LEMOS ARIGONY DA SILVA, DES. LUIZ ZVEITER, 

DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BI TAR, 

DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA A UGUSTA 

VAZ, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON A RAUJO DA 

CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 
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GUIMARAES, DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA e DES. ODE TE 

KNAACK DE SOUZA.  
 

04. 0027827-35.2010.8.19.0000  
CLASSE IMPUGNACAO AO VALOR DA CAUSA - CPC 
 
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
Impugte GERSON LUIZ WEIL BASTOS   
ADVOGADO SERGIO LINS E SILVA NERY DA COSTA   
ADVOGADO PAULO SERGIO DE ARAÚJO E SILVA FABIÃO   
ADVOGADO JOSÉ HENRIQUE BARBOSA MOREIRA LIMA NETO   
Impugdo MARCIA CHAVES BORGERTH TEIXEIRA   
ADVOGADO NABIL KARDOUS  
  

Por unanimidade, julgou-se procedente a Impugnação ao Valor 

da Causa, nos termos do voto do Desembargador Relat or.  

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. JESSE TORRES PER EIRA 

JUNIOR. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JES SE 

TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. CELSO FERREIRA FILHO, D ES. 

CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONSECA PASSOS, DES. HENRIQUE 

CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, 

DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES . MARCUS 

QUARESMA FERRAZ, DES. ELISABETE FILIZZOLA, DES. JOS E CARLOS 

VARANDA DOS SANTOS, DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. 

FERNANDO FOCH DE LEMOS ARIGONY DA SILVA, DES. LUIZ ZVEITER, 

DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BI TAR, 

DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA A UGUSTA 

VAZ, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON A RAUJO DA 

CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA e DES. ODE TE 

KNAACK DE SOUZA 

  

Usaram da palavra os Drs. Nabil Kardous pela autora  e Paulo 
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Sérgio de Araújo e Silva Fabião pelo réu. 
 

05. 0031061-59.2009.8.19.0000 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO ARROLAMENTO DE BENS - CPC 
 
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
EMBARGANTE  MARCIA CHAVES BORGERTH TEIXEIRA   
ADVOGADO NABIL KARDOUS   
EMBARGADO  GERSON LUIZ WEIL BASTOS   
ADVOGADO SERGIO LINS E SILVA NERY DA COSTA   
ADVOGADO PAULO SERGIO DE ARAÚJO E SILVA FABIÃO  

ADVOGADO JOSÉ HENRIQUE BARBOSA MOREIRA LIMA NETO   

  

Por unanimidade, julgou-se extinto o processo, sem 

resolução do mérito, nos termos do voto do Desembar gador 

Relator. 

  

Usaram da palavra os Drs. Nabil Kardous, pela autor a e Dr. 

Paulo Sergio de Araujo e Silva Fabião, pelo réu. 

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. JESSE TORRES PER EIRA 

JUNIOR. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JES SE 

TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. CELSO FERREIRA FILHO, D ES. 

CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONSECA PASSOS, DES. HENRIQUE 

CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, 

DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES . MARCUS 

QUARESMA FERRAZ, DES. ELISABETE FILIZZOLA, DES. JOS E CARLOS 

VARANDA DOS SANTOS, DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. 

FERNANDO FOCH DE LEMOS ARIGONY DA SILVA, DES. LUIZ ZVEITER, 

DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BI TAR, 

DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA A UGUSTA 

VAZ, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON A RAUJO DA 

CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA e DES. ODE TE 
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KNAACK DE SOUZA.  

 

06. 0042377-93.2014.8.19.0000 

CLASSE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. MAURICIO CALDAS LOPES 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
REPRES: EXMO SR PREFEITO DO MUNICIPIO DO RIO DE JAN EIRO   
PROC.MUNIC. FERNANDO DOS SANTOS DIONISIO   
PROC.MUNIC. ANDRÉ TOSTES   
REPDO EXMO SR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DO 

 MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO   
PROC.CAMARA JOSÉ LUIS GALAMBA MINC BAUMFELD   
LEGISL. LEI Nº 5722 DO ANO 2014 DO MUNICÍPIO DO RIO  DE 

 JANEIRO   
PROC. EST. LÚCIA LÉA GUIMARÃES TAVARES  

  
 

Por maioria de votos, julgou-se procedente o pedido , nos 

termos do voto do Desembargador Relator.  

  

Vencidos os Desembargadores Nagib Slaib Filho, Fran cisco 

Jose de Asevedo, Fernando Foch de Lemos e Nildso Ar aujo da 

Cruz, que julgavam improcedente o pedido. 

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

  

Fará voto vencido o Exmo. Desembargador Nagib Slaib  Filho. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MAU RICIO 

CALDAS LOPES, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. FERNANDO FOCH DE LEMOS 

ARIGONY DA SILVA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUA RTE, 

DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA C OSTA, 

DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDES DE SO UZA, 

DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILH O, DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO DE ABREU E SI LVA, 
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DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. JESSE TORRES PEREI RA 

JUNIOR, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUA RDO DA 

ROSA DA FONSECA PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE 

FIGUEIRA, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAUR O 

DICKSTEIN, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ e DES. ELISA BETE 

FILIZZOLA.  

  

Impedido o Desembargador Luiz Zveiter. 
 

07. 0008242-30.2012.8.19.0031  
CLASSE ARGUICAO DE INCONSTITUCIONALIDADE  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. MAURICIO CALDAS LOPES 
 
ORIGEM MARICA 2ª VARA  
ARGUENTE EGRÉGIA 15ª CÂMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JU STIÇA 

 DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO   
LEGISL. LEI Nº 910 DO ANO DE 1990 ANEXO XII DO CÓDI GO 

 TRIBUTÁRIO MUNICIPAL DO MUNICÍPIO DE MARICÁ   
INTERESSADO RENATO TRISTAO MACHADO   
ADVOGADO LUIZ CARLOS MAGALHÃES BARCELLOS   
ADVOGADO RENATO TRISTAO MACHADO JUNIOR   
INTERESSADO MUNICIPIO DE MARICA   
ADVOGADO MARIA INEZ DOMINGOS PUCELLO  

 

Por maioria, não se conheceu da Arguição de 

Inconstitucionalidade. Vencido o Desembargador Nagi b Slaib 

Filho que dela conhecia para declarar inconstitucio nal o 

dispositivo apontado. 

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

  

Fará voto vencido o Exmo Desembargador DES. NAGIB S LAIBI 

FILHO. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MAU RICIO 

CALDAS LOPES, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. FERNANDO FOCH DE LEMOS 
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ARIGONY DA SILVA, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO E DUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERN ESTO DA 

FONSECA COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDES 

DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ,  DES. NAGIB SLAIB 

FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO D E ABREU E 

SILVA, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. JESSE TORRE S PEREIRA 

JUNIOR, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUA RDO DA 

ROSA DA FONSECA PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE 

FIGUEIRA, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAUR O 

DICKSTEIN, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ e DES. ELISA BETE 

FILIZZOLA.  

 

08. 0014989-84.2015.8.19.0000  
CLASSE AGRAVO REGIMENTAL NO MANDADO DE SEGURANCA - CPC  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. MAURICIO CALDAS LOPES 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
AGRAVANTE CRESCÊNCIO RAPOSO DO AMARAL NETO   
ADVOGADO MARCIO LUIS CARVALHO AMARAL   
ADVOGADO CARLOS JOSÉ VIGNÉ AMARAL   
AGRAVADO EXMO SR DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO EGRÉGIO 

 TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO   
IMPDO EXMO SR PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DO 

 ESTADO DO RIO DE JANEIRO  
  

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Regi mental, 

nos termos do voto do Desembargador Relator.  

  

     Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. MAURICIO CA LDAS LOPES. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MAU RICIO 

CALDAS LOPES, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. FERNANDO FOCH DE LEMOS 

ARIGONY DA SILVA, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO E DUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERN ESTO DA 

FONSECA COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDES 

DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB S LAIBI 
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FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO D E ABREU E 

SILVA, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. JESSE TORRE S PEREIRA 

JUNIOR, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUA RDO DA 

ROSA DA FONSECA PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE 

FIGUEIRA, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAUR O 

DICKSTEIN, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ e DES. ELISA BETE 

FILIZZOLA.  
 

09. 0027691-96.2014.8.19.0000  
CLASSE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. NAGIB SLAIBI FILHO 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
REPRES: EXMO SR PROCURADOR GERAL DE JUSTIÇA DO 

 ESTADO DO RIO DE JANEIRO   
REPDO EXMO SR GOVERNADOR DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO   
PROC. EST. LÚCIA LÉA GUIMARÃES TAVARES   
REPDO ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO DE 

 JANEIRO   
LEGISL. LEI Nº 6450 DO ANO 2013 DO ESTADO DO RIO DE  

 JANEIRO  
  

Julgamento iniciado na sessão de 04/05/2015: após v otar o 

Desembargador Nagib Slaibi Filho, Relator, no senti do de 

julgar improcedente o pedido de representação, nos termos de 

seu voto, DIVERGIU o Desembargador Roberto de Abreu  e Silva 

que acolhia a preliminar de suspensão do julgamento  do 

processo até a aprecisão da matéria pelo Supremo Tr ibunal 

Federal.  

  

PEDIU VISTA o Desembargador Ricardo Rodrigues Cardo zo. 

  

AGUARDAM VISTA os Desembargadores Mauro Dickstein, Helda Lima 

Meireles, Marcus Quaresma Ferraz, Ana Maria Pereira  de 

Oliveira, Elisabete Filizzola, Antonio Eduardo Ferr eira 

Duarte, Nilza Bitar, Caetano Ernesto da Fonseca Cos ta, Maria 

Augusta Vaz, Reinaldo Pinto Alberto Filho, Milton F ernandes 

de Souza, Nildson Araújo da Cruz, Adriano Celso Gui marães, 
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Odete Knaack de Souza, Jessé Torres, Celso Ferreira  Filho e 

Henrique Carlos de Andrade Figueira. 

Este é o resultado provisório. 

  

Deu-se por Impedido o Exmº Sr. Desembargador Carlos  Eduardo 

da Rosa da Fonseca Passos. 

  

Fez uso da palavra o Dr. Felipe Derbli, pelo Estado  do Rio de 

Janeiro.               

                                                 

Em continuação do julgamento na sessão de 18/05/201 5: Após 

votar o Desembargador Ricardo Cardozo rejeitando a preliminar 

e no mérito julgando improcedente o pedido, os 

Desembargadores Mauro Dickstein, Helda Lima Meirele s, 

Elisabete Filizzola, Antonio Eduardo Ferreira Duart e, Nilza 

Bitar, Maria Augusta Vaz, Milton Fernandes, Nildson  Araujo da 

Cruz, Adriando Celso Guimaraes, Odete Knaack de Sou za, Jessé 

Torres e Celso Ferreira Filho, que aguardavam vista ; 

rejeitaram a preliminar e julgaram improcedente o p edido. 

Os Desembargadores Caetano Ernesto da Fonseca Costa  e 

Henrique Carlos de Andrade Fuigueira, qua aguardava m vista, 

votaram no sentido de julgar procedente o pedido.  

O Desembargador Roberto de Abreu e Silva reconsider ou seu 

voto para acompanhar o voto do Desembargador Relato r. 

Resultado: "Por maioria de votos, julgou-se improce dente o 

pedido de representação, nos termos do voto do Dese mbargador 

Relator; VENCIDOS os Desembargadores Caetano Ernest o da 

Fonseca Costa e Henrique Carlos de Andrade Figueira  que 

julgavam procedente o pedido de representação. 

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. NAGIB SLAIBI FIL HO. 

  

Fará voto vencido Exmo Desembargador Caetano Ernest o da 

Fonseca Costa. 

 

10. 0016064-95.2014.8.19.0000  
CLASSE ACAO RESCISORIA 

PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
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RELATOR DES. CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 
 
REVISOR DES. MAURO DICKSTEIN  
AUTOR ESTADO DO RIO DE JANEIRO   
PROC. EST. LUIS PAULO FERREIRA DOS SANTOS   
REU AMARO PESSANHA GOMES   
ADVOGADO DILSON FERREIRA DE ANAIDE  
 
  

Por unanimidade, rejeitada a preliminar e, no mérit o, julgou-

se procedente o pedido nos termos do voto do Desemb argador 

Relator.  

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CARLOS SANTOS DE  OLIVEIRA. 

  

Usou da palavra o Dr. Dilson Ferreira de Anaide, pe lo réu. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CAR LOS SANTOS 

DE OLIVEIRA, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, 

DES. ELISABETE FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS 

SANTOS, DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. FERNAN DO FOCH DE 

LEMOS ARIGONY DA SILVA, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANT ONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAE TANO 

ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, D ES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DE S. NAGIB 

SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. RO BERTO DE 

ABREU E SILVA, DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR, DE S. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONS ECA 

PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA e DES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO.  
 
 

11. 0061304-78.2012.8.19.0000  
CLASSE ACAO RESCISORIA  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA 
 
REVISOR DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO  
AUTOR PHILAE CONSTRUCOES E INCORPORACOES LTDA   
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ADVOGADO ORLANDO FLORENTINO   
ADVOGADO RICARDO LIMA DUARTE   
REU MARIA ARMANDA LOURENCO DA COSTA   
ADVOGADO MURILO ESTEVES DE CARVALHO   
ADVOGADO RAFAELA ESPINOLA DE CARVALHO  
  

Por unanimidade, julgou-se improcedente o pedido no s termos 

do voto do Desembargador Relator.  

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CARLOS SANTOS DE  OLIVEIRA. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CAR LOS SANTOS 

DE OLIVEIRA, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. M AURO 

DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. ELISABETE  

FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES . 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. FERNANDO FOCH DE LEMOS 

ARIGONY DA SILVA, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO E DUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERN ESTO DA 

FONSECA COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDES 

DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB S LAIBI 

FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO D E ABREU E 

SILVA, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. JESSE TORRE S PEREIRA 

JUNIOR, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUA RDO DA 

ROSA DA FONSECA PASSOS e DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE 

FIGUEIRA.  
 

12. 0067648-07.2014.8.19.0000  
CLASSE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. LUIZ ZVEITER 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
REPRES: EXMO SR PREFEITO DO MUNICIPIO DE CACHOEIRAS  DE 

 MACACU   
PROC.MUNIC. GUILHERME HART PONTES SIGNORINI   
ADVOGADO GUILHERME HART PONTES SIGNORINI   
PROC.MUNIC. DÉBORA BASTOS SILVA DAYER   
ADVOGADO DÉBORA BASTOS SILVA DAYER   



 

PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
Secretaria do Tribunal Pleno e do Órgão Especial 

 

Ata da 17ª Sessão do Órgão Especial  18/05/2015  Pá gina 16  

 

 

REPDO EXMO SR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DO 

 MUNICIPIO DE CACHOEIRAS DE MACACU   
PROC.CAMARA JOÃO MARQUES LEAL   
ADVOGADO JOÃO MARQUES LEAL   
LEGISL. LEI Nº 2025 DO ANO DE 2014 DO MUNICIPIO DE 

 CACHOEIRA DE MACACU  
  

Por unanimidade, acolhida a preliminar de extinção do feito e 

rejeitadas as demais nos termos, nos termos do voto  do 

Desembargador Relator. 

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. LUI Z ZVEITER, 

DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BI TAR, DES. 

CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, 

DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO  DA CRUZ, 

DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARA ES, DES. 

ROBERTO DE ABREU E SILVA, DES. ODETE KNAACK DE SOUZ A, DES. 

JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. CELSO FERREIRA FI LHO, DES. 

CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONSECA PASSOS, DES. HENRIQUE 

CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, 

DES. MAURO  DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DE S. 

ELISABETE FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS S ANTOS, 

DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO e DES. FERNANDO FOCH DE LEMOS 

ARIGONY DA SILVA.  

  

Usou da palavra o Dr. Guilherme Hart Pontes Signori ni, pelo 

Representante. 
 

13. 0016943-68.2015.8.19.0000  
CLASSE CONFLITO DE COMPETENCIA  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. LUIZ ZVEITER 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
SUSCITANTE EGRÉGIA 2ª CAMARA CIVEL DO TRIBUNAL DE J USTICA 

 DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO   
SUSCITADO EGRÉGIA 5ª CAMARA CIVEL DO TRIBUNAL DE JU STICA 
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 DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO   
INTERESSADO COOP REGIONAL SANANDUVA DE CARNES E 

 DERIVADOS LTDA   
ADVOGADO DIOGO MARCUS LEIBAO SALLES   
INTERESSADO EXMO SR SECRETARIO DE ESTADO DE FAZENDA DO 

 ESTADO DO RIO DE JANEIRO   
PROC. EST. MARCELO ORTIGAO B DE CARVALHO  
  

  

Por unanimidade, julgou-se procedenteo Conflito de 

Competencia, declarando-se competente a 5ª Câmara C ível, nos 

termos do voto do Desembargador Relator. 

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. LUI Z ZVEITER, 

DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BI TAR, DES. 

CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, 

DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO  DA CRUZ, 

DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARA ES, DES. 

ROBERTO DE ABREU E SILVA, DES. ODETE KNAACK DE SOUZ A, DES. 

JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. CELSO FERREIRA FI LHO, DES. 

CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONSECA PASSOS, DES. HENRIQUE 

CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, 

DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES . MARCUS 

QUARESMA FERRAZ, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO e DES. FERNANDO FOCH DE LEMOS 

ARIGONY DA SILVA. 

  

Impedida a Exmª Srª DES. ELISABETE FILIZZOLA.  
 

14. 0025766-65.2014.8.19.0000  
CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO NO MANDADO DE SEGURANCA - CPC  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. LUIZ ZVEITER 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
EMBARGANTE    VALERIA CRISTINA DE ALMEIDA RODAS   
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ADVOGADO CARLOS ALBERTO BAPTISTA FILHO   
EMBARGADO EXMO SR DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO EGRÉGIO 

 TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO   
PROC. EST. MIGUEL COSTA VAN HOMBEECK   
LITIS EXMO SR PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DO 

 ESTADO DO RIO DE JANEIRO   
 WILLIAM MACIEL ANDRADE  
  

Por unanimidade, negou-se provimento aos Embargos d e 

Declaração, interpostos pelo Estado do Rio de Janei ro, e 

julgou-se extinto os Embargos de Declaração interpo stos pelo 

Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro, nos  termos do 

voto do Desembargador Relator.  

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr.DES. LUIZ ZVEITER. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. LUI Z ZVEITER, 

DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BI TAR, DES. 

CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, 

DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO  DA CRUZ, 

DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARA ES, DES. 

ROBERTO DE ABREU E SILVA, DES. ODETE KNAACK DE SOUZ A, DES. 

JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. CELSO FERREIRA FI LHO, DES. 

CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONSECA PASSOS, DES. HENRIQUE 

CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, 

DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES . MARCUS 

QUARESMA FERRAZ, DES. ELISABETE FILIZZOLA, DES. JOS E CARLOS 

VARANDA DOS SANTOS, DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO e DES. 

FERNANDO FOCH DE LEMOS ARIGONY DA SILVA.  
 

15. 0020549-07.2015.8.19.0000  
CLASSE AGRAVO REGIMENTAL NA AÇÃO RECISÓRIA - Cível  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. LUIZ ZVEITER 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
AGTE JEANETTE CACHO RIOS   
ADVOGADO LEONARDO SCHINDLER MURTA RIBEIRO   
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ADVOGADO MARIA CARMELINA CACHO   
ADVOGADO ANDREW PHELIPE CACHO ZANETTE   
ADVOGADO GUILHERME MARTINS HOFFMANN   
ADVOGADO NILSON RICARDO ZANARDINI SOARES   
AGDO SONIA MARIA PIRES DA CUNHA   
AGDO KRYSTINA KRZYWDA   
AGDO ESPÓLIO DE IWAN SOPINKA REP/P/S INVENTARIANTE 

 LEONARDO EVANGELISTA DA SILVA  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Regi mental, 

nos termos do voto do Desembargador Relator.  

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr.DES. LUIZ ZVEITER. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. LUI Z ZVEITER, 

DES.ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BIT AR, DES. 

CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, 

DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO  DA CRUZ, 

DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARA ES, DES. 

ROBERTO DE ABREU E SILVA, DES. ODETE KNAACK DE SOUZ A, DES. 

JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. CELSO FERREIRA FI LHO, DES. 

CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONSECA PASSOS, DES. HENRIQUE 

CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, 

DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES . MARCUS 

QUARESMA FERRAZ, DES. ELISABETE FILIZZOLA, DES. JOS E CARLOS 

VARANDA DOS SANTOS, DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO e DES. 

FERNANDO FOCH DE LEMOS ARIGONY DA SILVA.  
 

16. 0021150-47.2014.8.19.0000  
CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO NA DIRETA DE  

              INCONSTITUCIONALIDADE  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. LUIZ ZVEITER 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
EMBARGADO EXMO SR PROCURADOR GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO  

              RIO DE JANEIRO   
EMBARGANTE EXMO SR PREFEITO DO MUNICIPIO DE NITEROI   
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PROC.MUNIC. CAROLINA ZAJA ALMADA CAMPANATE DE OLIVEIRA   
REPDO EXMO SR PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DO 

 MUNICIPIO DE NITEROI  

LEGISL. LEI Nº 2597 DO ANO 2008 DO MUNICIPIO DE NIT EROI 

 INCISO I DO ARTIGO 157, INCISO III DO ARTIGO 160 E        

DO VALOR DE REFERÊNCIA AA DO ANEXO I   
PROC. EST. LÚCIA LÉA GUIMARÃES TAVARES  
 
  

Por unanimidade de votos, deu-se provimento aos Emb argos de 

Declaração nos termos do voto do Desembargador Rela tor.  

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. LUI Z ZVEITER, 

DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BI TAR, DES. 

MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA C RUZ, DES. 

NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, D ES. 

ROBERTO DE ABREU E SILVA, DES. ODETE KNAACK DE SOUZ A, DES. 

CELSO FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA D A FONSECA 

PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, D ES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA 

LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ, DES. EL ISABETE 

FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES . 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO e DES. FERNANDO FOCH DE LEMOS 

ARIGONY DA SILVA.  
 
 
17. 0017379-27.2015.8.19.0000  
CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO NO AGRAVO REGIMENTAL NA  

              AÇÃO RECISÓRIA  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. LUIZ ZVEITER 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
EMBARGANTE RAFAEL ROCHA INÁCIO   
ADVOGADO ANGELO CARLOS BOECHAT DA SILVA   
EMBARGADO JORGE SANTIAGO  
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Por unanimidade, negou-se provimento aos Embargos d e 

Declaração, nos termos do voto do Desembargador Rel ator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. LUI Z ZVEITER, 

DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BI TAR, DES. 

MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA C RUZ, DES. 

NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, D ES. 

ROBERTO DE ABREU E SILVA, DES. ODETE KNAACK DE SOUZ A, DES. 

CELSO FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA D A FONSECA 

PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, D ES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA 

LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ, DES. EL ISABETE 

FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES . 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO e DES. FERNANDO FOCH DE LEMOS 

ARIGONY DA SILVA.  
 

18. 0059020-29.2014.8.19.0000  
CLASSE MANDADO DE SEGURANCA - CPC  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
IMPTE JOSE ALMIR BARBOSA   
ADVOGADO IGOR LEAO DE SOUZA LIMA   
IMPDO EXMO SR DESEMBARGADOR RELATOR DA APELAÇÃO 

 Nº 0253839-31.2012.8.19.0001  

 

Por unanimidade, denegou-se a ordem, nos termos do voto do 

Desembargador Relator. 

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANT ONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAE TANO 

ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, D ES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DE S. NAGIB 
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SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. RO BERTO DE 

ABREU E SILVA, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. CEL SO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONS ECA 

PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, D ES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA 

LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ, DES. JO SE CARLOS 

VARANDA DOS SANTOS, DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. 

FERNANDO FOCH DE LEMOS ARIGONY DA SILVA e DES. LUIZ  ZVEITER.  
 

19. 0008665-15.2014.8.19.0000  
CLASSE ACAO RESCISORIA  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 
 
REVISOR DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA  
AUTOR JORGE DE OLIVEIRA   
AUTOR SANDRA REGINA ALBUQUERQUE DE OLIVEIRA   
ADVOGADO ALVARO PASCHOAL PINHEIRO   
REU CARLOS ALVES DA SILVA   
ADVOGADO JOELMA DA COSTA CARVALHO  
 
  

Por unanimidade, julgou-se improcedente o pedido no s termos 

do voto do Desembargador Relator.  

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANT ONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA 

COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDE S DE 

SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAI BI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA 

FONSECA PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, 

DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. 

HELDA LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ, D ES. JOSE 

CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, 
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DES. FERNANDO FOCH DE LEMOS ARIGONY DA SILVA, DES. LUIZ 

ZVEITER e DES. NILZA BITAR.  
 

20. 0050235-78.2014.8.19.0000  
CLASSE MANDADO DE SEGURANCA - CPC  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONSECA PASSOS 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
IMPTE DANIEL CABRAL VOTO   
ADVOGADO ANDERSON ELISIO CHALITA DE SOUZA   
IMPDO EXMO SR PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DO 

 ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

 WILLIAM MACIEL ANDRADE   
IMPDO ESTADO DO RIO DE JANEIRO   
PROC. EST. GISELLE WEBER MARTINS ALVES  
 
  

Por unanimidade, denegou-se a segurança, nos termos  do voto 

do Desembargador Relator. 

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CARLOS EDUARDO D A ROSA DA 

FONSECA PASSOS. 

  

Usou da palavra Dr. Nereo Cardoso de M. Junior, pel o 

Impetrante. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CAR LOS 

EDUARDO DA ROSA DA FONSECA PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE 

ANDRADE FIGUEIRA, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO 

DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QU ARESMA 

FERRAZ, DES. ELISABETE FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA 

DOS SANTOS, DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. FE RNANDO 

FOCH DE LEMOS ARIGONY DA SILVA, DES. ANTONIO EDUARD O FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA F ONSECA 

COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDE S DE 

SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAI BI FILHO, 

DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA, DES. ODETE KNAACK DE  SOUZA, 

DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR e DES. CELSO FERRE IRA FILHO.  
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21. 0050460-98.2014.8.19.0000  
CLASSE MANDADO DE SEGURANCA - CPC  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
IMPTE RAFAEL MONTEIRO DOS SANTOS ESCOLÁSTICO   
ADVOGADO ANDERSON ELISIO CHALITA DE SOUZA   
IMPDO EXMO SR PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DO 

 ESTADO DO RIO DE JANEIRO   
 WILLIAM MACIEL ANDRADE   
PROC. EST. GISELLE WEBER MARTINS ALVES  

 
Por unanimidade, denegou-se a segurança, nos termos  do voto 
do Desembargador Relator. 

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA 

COSTA. 

  

Usou da palavra o Dr. Nereo Matos, pelo Impetrante.  

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CAE TANO 

ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, D ES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DE S. NAGIB 

SLAIBI FILHO, DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA, DES. O DETE 

KNAACK DE SOUZA, DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONS ECA 

PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, D ES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA 

LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ, DES. EL ISABETE 

FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES . 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. FERNANDO FOCH DE LEMOS 

ARIGONY DA SILVA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUA RTE e DES. 

NILZA BITAR.  

 

 

22. 0045640-36.2014.8.19.0000  
CLASSE MANDADO DE SEGURANCA - CPC 
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PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
IMPTE TATIANE DE SOUZA VARGAS   
ADVOGADO TATIANE DE SOUZA VARGAS   
IMPDO EXMO SR DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO 

 TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO   
PROC. EST. JULIA VINHAES TORTIMA  
 

Por unanimidade, denegou-se a segurança, nos termos  do voto 

do Desembargador Relator. 

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. JESSE TORRES PER EIRA 

JUNIOR. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JES SE TORRES 

PEREIRA JUNIOR, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. CAR LOS 

EDUARDO DA ROSA DA FONSECA PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE 

ANDRADE FIGUEIRA, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO 

DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QU ARESMA 

FERRAZ, DES. ELISABETE FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA 

DOS SANTOS, DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. FE RNANDO 

FOCH DE LEMOS ARIGONY DA SILVA, DES. ANTONIO EDUARD O FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA F ONSECA 

COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDE S DE 

SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAI BI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA e 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA.  
 

23. 0024596-58.2014.8.19.0000  
CLASSE MANDADO DE SEGURANCA - CPC  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. NAGIB SLAIBI FILHO 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
IMPTE CECÍLIA CAETANO CODECO DE SOUZA   
ADVOGADO JORGE SOARES CHAIM   
ADVOGADO EUZEBIO DE JESUS SODRE JUNIOR  



 

PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
Secretaria do Tribunal Pleno e do Órgão Especial 

 

Ata da 17ª Sessão do Órgão Especial  18/05/2015  Pá gina 26  

 

 

 
ADVOGADO VINICIUS DE MELLO MARTINS   
IMPDO EXMO SR DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO EGRÉGIO 

 TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO   
PROC. EST. ALEXANDRE SIMÕES DA CAMARA E SILVA  
 
 

Por unanimidade, denegou-se a segurança, nos termos  do voto 
do Desembargador Relator. 

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. NAGIB SLAIBI FIL HO. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. NAG IB SLAIBI 

FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO D E ABREU E 

SILVA, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. JESSE TORRE S PEREIRA 

JUNIOR, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUA RDO DA 

ROSA DA FONSECA PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE 

FIGUEIRA, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAUR O 

DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QU ARESMA 

FERRAZ, DES. ELISABETE FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA 

DOS SANTOS, DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. FE RNANDO 

FOCH DE LEMOS ARIGONY DA SILVA, DES. ANTONIO EDUARD O FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA F ONSECA 

COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDE S DE SOUZA 

e DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ.  
 

24. 0030187-98.2014.8.19.0000  
CLASSE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
REPRES: EXMO SR PREFEITO DO MUNICÍPIO DE VOLTA REDO NDA   
PROC.MUNIC. ARLEUSE SALOTTO AVES   
PROC.MUNIC. YASMIN ARBEX RIBEIRO   
REPDO CÂMARA MUNICIPAL DO MUNICÍPIO DE VOLTA 

 REDONDA   
PROC.CAMARA ALEXANDRE FARIA THULER   
PROC.CAMARA RODRIGO FONTENELLE DOBBIN   
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LEGISL. LEI Nº 5011 DO ANO DE 2014 DO MUNICÍPIO DE VOLTA 

 REDONDA ART 3º   
PROC. EST. LÚCIA LÉA GUIMARÃES TAVARES  

  

Por unanimidade, julgou-se procedente o pedido nos termos do 

voto do Desembargador Relator.  

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. MILTON FERNANDES  DE SOUZA. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MIL TON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DE S. NAGIB 

SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. RO BERTO DE 

ABREU E SILVA, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. JES SE TORRES 

PEREIRA JUNIOR, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. CAR LOS 

EDUARDO DA ROSA DA FONSECA PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE 

ANDRADE FIGUEIRA, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO 

DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QU ARESMA 

FERRAZ, DES. ELISABETE FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA 

DOS SANTOS, DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. FE RNANDO 

FOCH DE LEMOS ARIGONY DA SILVA, DES. ANTONIO EDUARD O FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA F ONSECA 

COSTA e DES. MARIA AUGUSTA VAZ.  
 

25. 0005207-53.2015.8.19.0000  
CLASSE RECURSO ADMINISTRATIVO  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
RECTE ENZO PALADINO   
ADVOGADO ENZO PALADINO   
RECDO JUIZ DE DIREITO  
 
  

Por maioria, negou-se provimento ao recurso, nos te rmos do 

voto do Desembargador Relator. Vencidos na prelimin ar de não 

conhecimento os Desembargadores Nagib Slaibi Filho,  Fernando 

Foch e Nildson Araujo da Cruz, mas que no mérito, i gualmente 

negavam provimento ao recurso. 

  



 

PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
Secretaria do Tribunal Pleno e do Órgão Especial 

 

Ata da 17ª Sessão do Órgão Especial  18/05/2015  Pá gina 28  

 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. RICARDO RODRIGUE S CARDOZO. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. RIC ARDO 

RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA  LIMA 

MEIRELES, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ, DES. ELISABE TE 

FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES . 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. FERNANDO FOCH DE LEMOS 

ARIGONY DA SILVA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUA RTE, DES. 

NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA,  DES. 

MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. 

NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DE S. ADRIANO 

CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA, DES . ODETE 

KNAACK DE SOUZA, DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONS ECA PASSOS 

e DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA.  

 

26. 0052035-44.2014.8.19.0000 

CLASSE        MANDADO DE SEGURANCA - CPC  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. MAURO DICKSTEIN 
 
ORIGEM CAPITAL 7ª VARA FAZ PUBLICA  
IMPTE PASQUALE MAURO   
ADVOGADO SERGIO RONALDO SAHIONE FADEL   
ADVOGADO MARCELO MARTINS FADEL   
IMPDO EXMO SR DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO EGRÉGIO 

 ÓRGÃO ESPECIAL DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO 

 ESTADO DO RIO DE JANEIRO   
PROC. EST. SYLVIA BRAGA TAVARES PAES  
 
  

Por unanimidade, denegou-se a segurança nos termos do voto do 

Desembargador Relator. 

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. MAURO DICKSTEIN.  

  

Fará Declaração de voto o Exmo. Desembargador Nagib  Slaib 

Filho. 
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Fizeram uso da palavra os Dr. Marcelo Fadel, pelo i mpetrante 

e Dra. Sylvia Braga Tavares Paes, pelo Estado do Ri o de 

Janeiro. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MAU RO 

DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QU ARESMA 

FERRAZ, DES. ELISABETE FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA 

DOS SANTOS, DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. FE RNANDO 

FOCH DE LEMOS ARIGONY DA SILVA, DES. ANTONIO EDUARD O FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA F ONSECA 

COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDE S DE 

SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAI BI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. JESSE TORRES PEREI RA JUNIOR, 

DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA R OSA DA 

FONSECA PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA e 

DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO.  

 

27. 0058372-49.2014.8.19.0000  
CLASSE MANDADO DE SEGURANCA - CPC  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. MAURO DICKSTEIN 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
IMPTE VALÉRIA TELLES BRITES   
ADVOGADO IGOR LEAO DE SOUZA LIMA   
IMPDO EXMO SR DESEMBARGADOR RELATOR DA APELAÇÃO 

 Nº 0018888-28.2013.8.19.0205  
 

Por unanimidade, denegou-se a segurança, nos termos  do voto 

do Desembargador Relator. 

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. MAURO DICKSTEIN.  

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MAU RO 

DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QU ARESMA 

FERRAZ, DES. ELISABETE FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA 

DOS SANTOS, DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. AN TONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAE TANO 
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ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, D ES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DE S. NAGIB 

SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES,  DES. R OBERTO DE 

ABREU E SILVA, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. JES SE TORRES 

PEREIRA JUNIOR, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. CAR LOS 

EDUARDO DA ROSA DA FONSECA PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE 

ANDRADE FIGUEIRA e DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO.  

 

28. 0005403-23.2015.8.19.0000  
CLASSE CONFLITO DE COMPETENCIA  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
SUSCITANTE EGRÉGIA 16ª CÂMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA 

 DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO   
SUSCITADO EGRÉGIA 23ª CÂMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE J USTIÇA 

 DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO   
INTERESSADO CONDOMINIO DO EDIFICIO STUDIO JARDIM BO TANICO   
ADVOGADO RAUL RODRIGUES PEREIRA NETO   
INTERESSADO J B 81 EMPREENDIMENTOS LTDA   
ADVOGADO ANDRÉ ABELHA DUTRA   
INTERESSADO TARGA ENGENHARIA LTDA   
ADVOGADO EDUARDO VALLE DE MENEZES CORTES  
  

Por unanimidade, julgou-se procedente o Conflito de  

Competencia, Declarando-se competente a 23ª Câmara Cível, nos 

termos do voto do Desembargador Relator. 

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANT ONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAE TANO 

ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, D ES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DE S. ADRIANO 

CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA, DES . ODETE 

KNAACK DE SOUZA, DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. CELSO 
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FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONS ECA 

PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, D ES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. 

MARCUS QUARESMA FERRAZ, DES. ELISABETE FILIZZOLA, D ES. JOSE 

CARLOS VARANDA DOS SANTOS e DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO. 

  

Deu-se por suspeito o Exmo. Sr. DES. MAURO DICKSTEI N.  
 

29. 0062562-55.2014.8.19.0000  
CLASSE CONFLITO DE COMPETENCIA NO AGRAVO REGIMENTAL - Cível  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
SUSCITANTE EGRÉGIA 23ª CÂMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA 

 DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO   
SUSCITADO EGRÉGIA 18ª CÂMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE J USTIÇA 

 DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO   
AGTE SISTEL - FUNDAÇÃO SISTEL DE SEGURIDADE 

 SOCIAL/PLANO DE ASSISTENCIA MEDICA AO 

 APOSENTADO(PAMA PCE)   
ADVOGADO JOÃO JOAQUIM MARTINELLI   
INTERESSADO ESPÓLIO LUIZ CARLOS ALVES PESSANHA   
INTERESSADO RIVA TEIXEIRA PESSANHA   
ADVOGADO LEILZA DA SILVA AZEREDO  

  

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Regi mental, 

nos termos do voto do Desembargador Relator.  

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr.DES. CAETANO ERNESTO D A FONSECA 

COSTA. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CAE TANO 

ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, D ES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DE S. NAGIB 

SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. RO BERTO DE 

ABREU E SILVA, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. JES SE TORRES 

PEREIRA JUNIOR, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. CAR LOS 
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EDUARDO DA ROSA DA FONSECA PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE 

ANDRADE FIGUEIRA, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. HELDA 

LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ, DES. EL ISABETE 

FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES . 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE e DES. NILZA BITAR. 

  

Deu-se por suspeito o Exmo. Sr. DES. MAURO DICKSTEI N.  
 

30. 0000454-53.2015.8.19.0000  
CLASSE EMBARGO DE DECLARAÇÃO NO AGRAVO REGIMENTAL NO   

              CONFLITO DE COMPETENCIA  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. MAURO DICKSTEIN 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
SUSCITANTE EGRÉGIA 21ª CÂMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA 

 DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO   
SUSCITADO EGRÁGIA 24ª CÂMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE J USTIÇA 

 DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO   
INTERESSADO CAIXA DE PREVIDENCIA DOS FUNCIONARIOS DO 

 BANCO DO BRASIL PREVI   
ADVOGADO GUILHERME DE CASTRO BARCELLOS   
ADVOGADO DALENE FRAGA DE OLIVEIRA   
INTERESSADO JOSÉ AUGUSTO REIS VALLE   
INTERESSADO JOSÉ FLÁVIO DE HOLANDA CURVELO   
ADVOGADO JOSE CARLOS DE ALMEIDA  
 

 
Por unanimidade, negou-se provimento aos Embargos d e 
Declaração, nos termos do voto do Desembargador Rel ator. 

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. MAURO DICKSTEIN.  

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MAU RO 

DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QU ARESMA 

FERRAZ, DES. ELISABETE FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA 

DOS SANTOS, DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. AN TONIO 
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EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAE TANO 

ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, D ES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DE S. NAGIB 

SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. RO BERTO DE 

ABREU E SILVA, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. JES SE TORRES 

PEREIRA JUNIOR, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. CAR LOS 

EDUARDO DA ROSA DA FONSECA PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE 

ANDRADE FIGUEIRA e DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO.  
 

31. 0016645-76.2015.8.19.0000  
CLASSE CONFLITO DE COMPETENCIA  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
SUSCITANTE EGRÉGIA 27ª CÂMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA 

 DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO   
SUSCITADO EGRÉGIA 11ª CÂMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE J USTIÇA 

 DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO   
INTERESSADO MUNICIPIO DE CAMPOS DOS GOYTACAZES   
ADVOGADO ARTUR BARBEITAS GUSMAO   
INTERESSADO JOÃO VICTOR BARROS REP/P/S/MÃE SUZANA BARROS   
INTERESSADO SUZANA BARROS   
ADVOGADO AUREMA DE AZEVEDO LIMA   
ADVOGADO MARCELLE PESSANHA CABRAL FREITAS   
INTERESSADO VIAÇÃO TAMANDARÉ   
ADVOGADO LEANDRO FAVARIS REIS  
 

  

Por unanimidade, julgou-se procedente o Conflito de  

Competencia, declarando-se competente a 11ª Câmara Cível, nos 

termos do voto do Desembargador Relator. 

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. MILTON FERNANDES  DE SOUZA. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MIL TON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DE S. NAGIB 

SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. RO BERTO DE 
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ABREU E SILVA, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. JES SE TORRES 

PEREIRA JUNIOR, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. CAR LOS 

EDUARDO DA ROSA DA FONSECA PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE 

ANDRADE FIGUEIRA, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO 

DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QU ARESMA 

FERRAZ, DES. ELISABETE FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA 

DOS SANTOS, DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. AN TONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAE TANO 

ERNESTO DA FONSECA COSTA e DES. MARIA AUGUSTA VAZ.  

 

32. 0006992-50.2015.8.19.0000  
CLASSE CONFLITO DE COMPETENCIA  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
SUSCITANTE EGRÉGIA 21ª CÂMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA 

 DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO   
SUSCITADO EGRÉGIA 23ª CÂMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE J USTIÇA 

 DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO   
INTERESSADO DEMETRIUS GUILHERME SILVA DE OLIVEIRA   
ADVOGADO SARITA BARBARA HENRIQUES   
INTERESSADO SUPERVIA CONCESSIONARIA DE TRANASPORTE 

 FERROVIARIO S A   
ADVOGADO EDUARDO DE SANSON  

  

Por unanimidade, julgou-se procedente o Conflito de  

Competencia, declarando-se Competente a 23ª Câmara Cível, nos 

termos do voto do Desembargador Relator. 

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr.DES. MARCUS QUARESMA F ERRAZ. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MAR CUS 

QUARESMA FERRAZ, DES. ELISABETE FILIZZOLA, DES. JOS E CARLOS 

VARANDA DOS SANTOS, DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. 

ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. 

CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, 

DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO  DA CRUZ, 
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DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARA ES, DES. 

ROBERTO DE ABREU E SILVA, DES. ODETE KNAACK DE SOUZ A, DES. 

JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. CELSO FERREIRA FI LHO, DES. 

CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONSECA PASSOS, DES. HENRIQUE 

CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, 

DES. MAURO DICKSTEIN e DES. HELDA LIMA MEIRELES.  
 

33. 0003986-35.2015.8.19.0000  
CLASSE CONFLITO DE COMPETENCIA  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. ODETE KNAACK DE SOUZA 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
SUSCITANTE EGRÉGIA 24ª CÂMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA 

 DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO   
SUSCITADO EGRÉGIA 18ª CÂMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE J USTIÇA 

 DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO   
INTERESSADO GUSTAVO BARBOSA LOPES   
INTERESSADO BARBOSA E LOPES - INDUSTRIA E COMERCIO DE 

 ARTEFATOS DE CIMENTO LTDA ME   
ADVOGADO DEFENSOR PÚBLICO   
INTERESSADO ITAU UNIBANCO S A  

ADVOGADO ESTHER MARY RABICHOV  

 

Por unanimidade, julgou-se improcedente o Conflito de 

Competencia, declarando-se competente a 24ª Câmara Cível, nos 

termos do voto da Desembargadora Relatora. 

  

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ODETE KNAACK DE  SOUZA. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ODE TE KNAACK 

DE SOUZA, DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. CE LSO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONS ECA 

PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, D ES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA 

LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ, DES. EL ISABETE 

FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES . 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 
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DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA F ONSECA 

COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDE S DE 

SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAI BI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. ROBERTO DE ABRE U E SILVA.  
 

34. 0006060-62.2015.8.19.0000  
CLASSE CONFLITO DE COMPETENCIA  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. ODETE KNAACK DE SOUZA 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
SUSCITANTE EGREGIA 22ª CAMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA 

 DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO   
SUSCITADO EGREGIA 23ª CAMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE J USTIÇA 

 DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO   
INTERESSADO BANIF BANCO INTERNACIONAL DO FUNCHAL BRASIL SA   
ADVOGADO PAULO SERGIO FEUZ   
INTERESSADO COMERCIAL MILANO BRASIL LTDA   
ADVOGADO DANIELA HASS E CUNHA KOPPER  
 

Por unanimidade, julgou-se procedente o Conflito de  

Competencia, declarando-se competente a 23ª Câmara Cível, nos 

termos do voto da Desembargadora Relatora. 

  

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ODETE KNAACK DE  SOUZA. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ODE TE KNAACK 

DE SOUZA, DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. CE LSO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONS ECA 

PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, D ES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA 

LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ, DES. EL ISABETE 

FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES . 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA F ONSECA 

COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDE S DE 

SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAI BI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. ROBERTO DE ABRE U E SILVA.  
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35. 0017382-79.2015.8.19.0000  
CLASSE CONFLITO DE COMPETENCIA  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. MAURO DICKSTEIN 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
SUSCITANTE EGRÉGIA 23ª CAMARA CIVEL DO TRIBUNAL DE JUSTICA 

 DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO   
SUSCITADO EGRÉGIA 21ª CAMARA CIVEL DO TRIBUNAL DE J USTICA 

 DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO   
INTERESSADO CASSI – CAIXA DE ASSISTÊNCIA DOS FUNCIO NÁRIOS DO  

               BANCO DO BRASIL   
ADVOGADO JOSE FRANCISCO DE OLIVEIRA SANTOS   
INTERESSADO TANIA MARIA TIBURCIO LOPESDA PAZ   
ADVOGADO DANIEL DE FREITAS NOBRE  

 

Por unanimidade, julgou-se improcedente o Conflito de 

Competencia, declarando-se competente a 23ª Câmara Cível, nos 

termos do voto do Desembargador Relator. 

  

Aprovado o seguinte Enunciado proposto pelo Desemba rgador 

Relator: "É competente a Câmara Cível Especializada  para 

dirimir controvérsia entre associado de plano se sa úde e a 

entidade gestora, ainda que sem fins lucrativos e a tue sob a 

modalidade de autogestão." 

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. MAURO DICKSTEIN.  

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MAU RO 

DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QU ARESMA 

FERRAZ, DES. ELISABETE FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA 

DOS SANTOS, DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. AN TONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAE TANO 

ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, D ES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DE S. NAGIB 

SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. RO BERTO DE 

ABREU E SILVA, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. JES SE TORRES 

PEREIRA JUNIOR, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. CAR LOS 
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EDUARDO DA ROSA DA FONSECA PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE 

ANDRADE FIGUEIRA e DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO.  
 

36. 0009227-87.2015.8.19.0000  
CLASSE CONFLITO DE COMPETENCIA  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. MAURO DICKSTEIN 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
SUSCITANTE EGREGIA 24ª CAMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA 

 DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO   
SUSCITADO EGREGIA 8ª CAMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JU STIÇA 

 DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO   
INTERESSADO MMX PORTO SUDESTE LTDA   
ADVOGADO EDSON SCHUELER DE CARVALHO JUNIOR   
ADVOGADO DANIEL CORREA CARDOSO COELHO   
ADVOGADO CLAUDIO COUTO SOLEDADE   
INTERESSADO RAFAEL LUIZ QUIRINO   
ADVOGADO NAIDE DE OLIVEIRA QUIRINO   
ADVOGADO LEONARDO BARROS DAVID   
ADVOGADO LUCIA MARIA GOULART VIEIRA  
 

Por unanimidade, julgou-se procedente o Conflito de  

Competência, declarando-se competente a 8ª Câmara C ível, nos 

termos do voto do Desembargador Relator. 

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. MAURO DICKSTEIN.  

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MAU RO 

DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QU ARESMA 

FERRAZ, DES. ELISABETE FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA 

DOS SANTOS, DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. AN TONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAE TANO 

ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, D ES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DE S. NAGIB 

SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. RO BERTO DE 

ABREU E SILVA, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. JES SE TORRES 

PEREIRA JUNIOR, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. CAR LOS 
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EDUARDO DA ROSA DA FONSECA PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE 

ANDRADE FIGUEIRA e DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO.  

 

37. 0068295-02.2014.8.19.0000  
CLASSE CONFLITO DE COMPETENCIA  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
SUSCITANTE EGRÉGIA 2ª CÂMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE J USTIÇA 

 DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO   
SUSCITADO EGRÉGIA 18ª CÂMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE J USTIÇA 

 DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO   
INTERESSADO COOPERATIVA REGIONAL SANANDUVA DE CARNES  E 

  DERIVADOS LTDA   
ADVOGADO DIOGO MARCUS LEIBAO SALLES   
INTERESSADO EXMO SR SECRETÁRIO DE ESTADO DE FAZENDA DO 

 ESTADO DO RIO DE JANEIRO  
 

Por unanimidade, julgou-se improcedente o Conflito de 

Competência, declarando-se competente a 2ª Câmara C ível, nos 

termos do voto do Desembargador Relator. 

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ.  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MAR CUS 

QUARESMA FERRAZ, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA F ONSECA 

COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDE S DE 

SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAI BI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. JESSE TORRES PEREI RA JUNIOR, 

DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA R OSA DA 

FONSECA PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, 

DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO DICKSTEIN e DES. 

HELDA LIMA MEIRELES.  

 Declarou-se suspeita a Exma. DES. ELISABETE FILIZZ OLA. 
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38. 0028695-08.2013.8.19.0000  
CLASSE AGRAVO REGIMENTAL NA AÇÃO RESCISÓRIA - Cível   
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
AGTE CARLOS ROBERTO DOS SANTOS   
AGTE LEANDRO OUVERNEY DOS SANTOS   
ADVOGADO GLAUCIA DE ALMEIDA SILVA   
AGDO VANDERLEI MARTINS VALADÃO   
ADVOGADO LEILA MARIA DE BRITO   
AGDO MARIO JORGE MOTTA DA SILVA ARAÚJO   
ADVOGADO ANDRÉ DA SILVA TEIXEIRA  
 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Regi mental, 
nos termos do voto do Desembargador Relator.  

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANT ONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAE TANO 

ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, D ES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DE S. NAGIB 

SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. RO BERTO DE 

ABREU E SILVA, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. JES SE TORRES 

PEREIRA JUNIOR, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. CAR LOS 

EDUARDO DA ROSA DA FONSECA PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE 

ANDRADE FIGUEIRA, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO 

DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QU ARESMA 

FERRAZ, DES. ELISABETE FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA 

DOS SANTOS e DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO.  

 
 

39. 0014618-96.2010.8.19.0000  
CLASSE AGRAVO NOS EMBARGOS DE TERCEIRO   
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. NILZA BITAR 
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ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
AGTE WALTER DE ALBUQUERQUE   
ADVOGADO PAULO DE ALMEIDA PANÇARDES   
PROC.FED. FABIO FERREIRA DIAS E RENATO RABE   
AGDO INSS INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL   
INTERESSADO WILSON LUIZ DOS SANTOS  
 
  

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Regi mental, 

nos termos do voto da Desembargadora Relatora.  

  

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. NILZA BITAR 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. NIL ZA BITAR, 

DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA A UGUSTA 

VAZ, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON A RAUJO DA 

CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO G UIMARAES, 

DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA, DES. ODETE KNAACK DE  SOUZA, 

DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. CELSO FERREI RA FILHO, 

DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONSECA PASSOS, DES. HENRIQUE 

CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, 

DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES . MARCUS 

QUARESMA FERRAZ, DES. ELISABETE FILIZZOLA e DES. JO SE CARLOS 

VARANDA DOS SANTOS, DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO e DES. 

ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE. 

 

40. 0434511-34.2012.8.19.0001  
CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO EXTRAORDINÁRIO - Cível  
 
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 
 
ORIGEM CAPITAL CARTORIO UNICO JUI ESP FAZENDA PUBLI CA  
AGTE RUBENS PEREIRA MEDEIROS   
ADVOGADO MARCOS JOSE NOVAES DOS SANTOS   
ADVOGADO JOSÉ LUIS DE LA TORRE CHAO   
AGDO ESTADO DO RIO DE JANEIRO   
PROC. EST. FERNANDA MAINIER HACK   
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Por unanimidade de votos, não se conheceu do recurs o nos 

termos do voto do Desembargador Relator.  

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr.DES. CELSO FERREIRA FI LHO. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CEL SO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONS ECA 

PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, D ES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA 

LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ, DES. EL ISABETE 

FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES . 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA F ONSECA 

COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDE S DE 

SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAI BI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA e DES. JESSE TORRES PERE IRA 

JUNIOR.  

 

41. 0026795-53.2014.8.19.0000  
CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO NO MANDADO DE SEGURANÇA   
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
EMBARGANTE LUCIA HELENA DA SILVA 

ADVOGADO PEDRO FELIPE ALVES FERREIRA   
ADVOGADO ANA MARIA ALVES FERREIRA   
EMBARGADO EXMO SR GOVERNADOR DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO   
EMBARGADO EXMO SR SECRETÁRIO DE ESTADO CHEFE DA CASA 

 CIVIL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO   
PROC. EST. HUGO TRAVASSOS SETTE E CAMARA  
  

Por unanimidade, negou-se provimento aos Embargos d e 

Declaração, nos termos do voto do Desembargador Rel ator.  

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA F ILHO. 
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Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CEL SO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONS ECA 

PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, D ES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA 

LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ, DES. EL ISABETE 

FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES . 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA F ONSECA 

COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDE S DE 

SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAI BI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA e DES. JESSE TORRES PERE IRA 

JUNIOR.  
 

42. 0065228-29.2014.8.19.0000  
CLASSE  EMBARGOS DE DECLARAÇÃO NA ACAO RESCISORIA  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONSECA PASSOS 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE CONDOMÍNIO DO EDIFÍCIO KENNEDY   
ADVOGADO MARCELO ISOLDI 

EMBARGADO ÁGUAS DAS AGULHAS NEGRAS SA   
ADVOGADO GLAUCUS PIMENTA DE SOUSA   

 

Por unanimidade, negou-se provimento aos Embargos d e 

Declaração, nos termos do voto do Desembargador Rel ator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CARLOS EDUARDO D A ROSA DA 

FONSECA PASSOS. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CAR LOS 

EDUARDO DA ROSA DA FONSECA PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE 

ANDRADE FIGUEIRA, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO 

DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QU ARESMA 

FERRAZ, DES. ELISABETE FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA 

DOS SANTOS, DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. AN TONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAE TANO 

ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, D ES. MILTON 
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FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DE S. NAGIB 

SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. RO BERTO DE 

ABREU E SILVA, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. JES SE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. CELSO FERREIRA FILHO.  
 

43. 0013541-76.2015.8.19.0000  
CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO NO AGRAVO REGIMENTAL   
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 

RELATORA      DES. HELDA LIMA MEIRELES 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE EXMO SR GOVERNADOR DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO   
PROC. EST. GISELLE WEBER MARTINS ALVES   
PROC. EST. JULIA VINHAES TORTIMA  

EMBARGADO ANA MARIA CAVALCANTE GONZALEZ   
ADVOGADO MARCELLO RODRIGUES GONÇALVES   
ADVOGADO LUIZ CLAUDIO RODRIGUES LAMEIRÃO    
  

Por unanimidade, negou-se provimento aos Embargos d e 

Declaração, nos termos do voto da Desembargadora Re latora.  

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. HELDA LIMA MEIR ELES. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. HEL DA LIMA 

MEIRELES, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ, DES. ELISABE TE 

FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES . 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA F ONSECA 

COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDE S DE 

SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAI BI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. JESSE TORRES PEREI RA JUNIOR, 

DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA R OSA DA 

FONSECA PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, 

DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO e DES. MAURO DICKSTEIN.  
 

44. 0369641-82.2009.8.19.0001  
CLASSE AGRAVO REGIMENTAL NO RECURSO ESPECIAL - Cíve l  
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PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
AGTE FUNDO UNICO DE PREVIDENCIA SOCIAL DO ESTADO 

 DO RIO DE JANEIRO RIOPREVIDENCIA   
PROC. EST. DANIELLE TUFANI ALONSO   
AGDO NOEMIA FERREIRA SANTOS   
ADVOGADO FERNANDA CARVALHO DO ESPIRITO SANTO   
ADVOGADO ANDRE LUIZ MARTINS CAMBESES  
 
  

Por unanimidade de votos, não se conheceu do recurs o nos 

termos do voto do Desembargador Relator.  

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr.DES. CELSO FERREIRA FI LHO. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CEL SO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONS ECA 

PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, D ES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA 

LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ, DES. EL ISABETE 

FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES . 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA F ONSECA 

COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDE S DE 

SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAI BI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA e DES. JESSE TORRES PERE IRA 

JUNIOR.  

 

45. 0064909-61.2014.8.19.0000  
CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO ESPECIAL - CRIMINAL  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
AGTE LUCIANO TELLES DE OLIVEIRA   
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ADVOGADO MEDSON COUTINHO RODRIGUES FILHO   
AGDO MINISTERIO PUBLICO  
 
  

Por unanimidade de votos, não se conheceu do recurs o nos 

termos do voto do Desembargador Relator.  

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr.DES. CELSO FERREIRA FI LHO. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CEL SO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONS ECA 

PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, D ES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA 

LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ, DES. EL ISABETE 

FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES . 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA F ONSECA 

COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDE S DE 

SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAI BI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA e DES. JESSE TORRES PERE IRA 

JUNIOR.  
 

46. 0466718-86.2012.8.19.0001  
CLASSE AGRAVO REGIMENTAL NO RECURSO EXTRAORDINÁRIO - Cível  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM        CAPITAL CARTORIO UNICO JUI ESP FAZENDA PUBLICA 

AGTE JULIO CESAR MOREIRA DAFLON   
ADVOGADO MARCOS JOSE NOVAES DOS SANTOS   
AGDO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

PROC. EST. JOSE VICENTE SANTOS DE MENDONÇA  
 
  

Por unanimidade de votos, não se conheceu do recurs o nos 

termos do voto do Desembargador Relator.  

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr.DES. CELSO FERREIRA FI LHO. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CEL SO 
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FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONS ECA 

PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, D ES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA 

LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ, DES. EL ISABETE 

FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES . 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA F ONSECA 

COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDE S DE 

SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAI BI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA e DES. JESSE TORRES PERE IRA 

JUNIOR.  

 

47. 0292376-96.2012.8.19.0001  
CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO EXTRAORDINÁRIO - Cível  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE EDIVALDO AMARO DA SILVA   
ADVOGADO MARCOS JOSE NOVAES DOS SANTOS   
AGDO ESTADO DO RIO DE JANEIRO   
PROC. EST. JOSE VICENTE SANTOS MENDONÇA  
 

Por unanimidade de votos, não se conheceu do recurs o nos 

termos do voto do Desembargador Relator.  

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr.DES. CELSO FERREIRA FI LHO. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CEL SO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONS ECA 

PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, D ES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA 

LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ, DES. EL ISABETE 

FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES . 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA F ONSECA 

COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDE S DE 
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SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAI BI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA e DES. JESSE TORRES PERE IRA 

JUNIOR.  
 

48. 0148082-48.2012.8.19.0001  
CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO EXTRAORDINÁRIO  - Cível  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
AGTE DAVI CARMO BOECHAT   
ADVOGADO MARCOS JOSE NOVAES DOS SANTOS   
AGDO ESTADO DO RIO DE JANEIRO   
PROC. EST. ROBERTO HUGO DA COSTA LINS E FILHO  
 

 

Por unanimidade de votos, não se conheceu do recurs o nos 

termos do voto do Desembargador Relator.  

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr.DES. CELSO FERREIRA FI LHO. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CEL SO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONS ECA 

PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, D ES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA 

LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ, DES. EL ISABETE 

FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES . 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA F ONSECA 

COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDE S DE 

SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAI BI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA e DES. JESSE TORRES PERE IRA 

JUNIOR.  

 

49. 0018970-26.2012.8.19.0001  
CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO EXTRAORDINÁRIO  - Cível  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
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RELATOR       DES. CELSO FERREIRA FILHO 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
AGTE PAULO ROBERTO OLIVEIRA ALVES   
ADVOGADO MARCOS JOSE NOVAES DOS SANTOS   
AGDO ESTADO DO RIO DE JANEIRO   
PROC. EST. FERNANDA MAINIER HACK  
 
  

Por unanimidade de votos, não se conheceu do recurs o nos 

termos do voto do Desembargador Relator.  

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr.DES. CELSO FERREIRA FI LHO. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CEL SO 

FERREIRA  FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FON SECA 

PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, D ES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA 

LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ, DES. EL ISABETE 

FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES . 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA F ONSECA 

COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDE S DE 

SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAI BI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA e DES. JESSE TORRES PERE IRA 

JUNIOR.  
 

50. 0323919-20.2012.8.19.0001  
CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO EXTRAORDINÁRIO - Cível  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
AGTE ELSON DE MEDEIROS MACEDO   
ADVOGADO MARCOS JOSE NOVAES DOS SANTOS   
AGDO ESTADO DO RIO DE JANEIRO   
PROC. EST. PAULA NOVAIS FERREIRA M GUEDES  
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Por unanimidade de votos, não se conheceu do recurs o nos 

termos do voto do Desembargador Relator.  

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr.DES. CELSO FERREIRA FI LHO. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CEL SO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONS ECA 

PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, D ES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA 

LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ, DES. EL ISABETE 

FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES . 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA F ONSECA 

COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDE S DE 

SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAI BI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA e DES. JESSE TORRES PERE IRA 

JUNIOR.  
 

51. 0469025-13.2012.8.19.0001  
CLASSE AGRAVO REGIMENTAL NO RECURSO EXTRAORDINÁRIO - Cível  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 
 
ORIGEM CAPITAL CARTORIO UNICO JUI ESP FAZENDA PUBLI CA  
AGTE MARCO ANTONIO DA ENCARNAÇÃO GUIMARÃES   
ADVOGADO MARCOS JOSE NOVAES DOS SANTOS   
AGDO ESTADO DO RIO DE JANEIRO   
PROC. EST. FABRÍCIO CARVALHO  
 
  

Por unanimidade de votos, não se conheceu do recurs o nos 

termos do voto do Desembargador Relator.  

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr.DES. CELSO FERREIRA FI LHO. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CEL SO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONS ECA 

PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, D ES. 
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RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA 

LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ, DES. EL ISABETE 

FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES . 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAE TANO 

ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, D ES.MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DE S. NAGIB 

SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. RO BERTO DE 

ABREU E SILVA, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA e DES. JE SSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR.  
 

52. 0142797-74.2012.8.19.0001  
CLASSE AGRAVO REGIMENTAL NO RECURSO EXTRAORDINÁRIO - Cível  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
AGTE BIRAJARA FERNANDES DE OLIVEIRA 

ADVOGADO MARCOS JOSE NOVAES DOS SANTOS   
AGDO ESTADO DO RIO DE JANEIRO   
PROC. EST. MARCIO BRUNO MILECH  
 
  

Por unanimidade de votos, não se conheceu do recurs o nos 

termos do voto do Desembargador Relator.  

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr.DES. CELSO FERREIRA FI LHO. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CEL SO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONS ECA 

PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, D ES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA 

LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ, DES. EL ISABETE 

FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES . 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA F ONSECA 

COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDE S DE 

SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAI BI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA e DES. JESSE TORRES PERE IRA 
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JUNIOR.  
 

53. 0495521-16.2011.8.19.0001  
CLASSE AGRAVO REGIMENTAL NO RECURSO EXTRAORDINÁRIO - Cível  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
AGTE ANNIBAL JOSE DELLA LIBERA   
ADVOGADO MARCOS JOSE NOVAES DOS SANTOS   
AGDO ESTADO DO RIO DE JANEIRO   
PROC. EST. JONER AUGUSTUS T. C. FOLLY  

 

Por unanimidade de votos, não se conheceu do recurs o nos 

termos do voto do Desembargador Relator.  

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr.DES. CELSO FERREIRA FI LHO. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CEL SO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONS ECA 

PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, D ES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA 

LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ, DES. EL ISABETE 

FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES . 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA F ONSECA 

COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDE S DE 

SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAI BI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA e DES. JESSE TORRES PERE IRA 

JUNIOR.  
 

54. 0365984-64.2011.8.19.0001  
CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO EXTRAORDINÁRIO - Cível  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
AGTE GENIVALDO SOARES TELLES  
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ADVOGADO MARCOS JOSE NOVAES DOS SANTOS   
AGDO ESTADO DO RIO DE JANEIRO   
PROC. EST. MARCIO BRUNO MILECH  
 
  

Por unanimidade de votos, não se conheceu do recurs o nos 

termos do voto do Desembargador Relator.  

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr.DES. CELSO FERREIRA FI LHO. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CEL SO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONS ECA 

PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, D ES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA 

LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ, DES. EL ISABETE 

FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES . 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA F ONSECA 

COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDE S DE 

SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAI BI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA e DES. JESSE TORRES PERE IRA 

JUNIOR.  

 

55. 0001164-75.2012.8.19.0001  
CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO EXTRAORDINÁRIO - Cível  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
AGTE WELINGTON DA SILVA PEREIRA   
ADVOGADO MARCOS JOSE NOVAES DOS SANTOS   
AGDO ESTADO DO RIO DE JANEIRO   
PROC. EST. ALEXANDRE SIMÕES DA CAMARA E SILVA  
 

 

Por unanimidade de votos, não se conheceu do recurs o nos 

termos do voto do Desembargador Relator.  

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr.DES. CELSO FERREIRA FI LHO. 
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Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CEL SO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONS ECA 

PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, D ES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA 

LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ, DES. EL ISABETE 

FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES . 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA F ONSECA 

COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDE S DE 

SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAI BI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA e DES. JESSE TORRES PERE IRA 

JUNIOR.  
 

56. 0155681-38.2012.8.19.0001  
CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO EXTRAORDINÁRIO - Cível  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
AGTE WILSON BERNARDINO DE BARROS   
ADVOGADO MARCOS JOSE NOVAES DOS SANTOS   
AGDO ESTADO DO RIO DE JANEIRO   
PROC. EST. VANESSA H. P. SIQUEIRA  
  

Por unanimidade de votos, não se conheceu do recurs o nos 

termos do voto do Desembargador Relator.  

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA F ILHO. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CEL SO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONS ECA 

PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, D ES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA 

LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ, DES. EL ISABETE 

FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES . 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA F ONSECA 
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COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDE S DE 

SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAI BI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA e DES. JESSE TORRES PERE IRA 

JUNIOR.  
 

57. 0142824-57.2012.8.19.0001  
CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO EXTRAORDINÁRIO - Cível  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
AGTE DEISE MACHADO   
ADVOGADO MARCOS JOSE NOVAES DOS SANTOS   
AGDO ESTADO DO RIO DE JANEIRO   
PROC. EST. JANAÍNA MARIA LOPA VALLADO  

 

Por unanimidade de votos, não se conheceu do recurs o nos 

termos do voto do Desembargador Relator.  

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr.DES. CELSO FERREIRA FI LHO. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CEL SO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONS ECA 

PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, D ES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA 

LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ, DES. EL ISABETE 

FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES . 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA F ONSECA 

COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDE S DE 

SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAI BI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA e DES. JESSE TORRES PERE IRA 

JUNIOR.  
 

58. 0463237-18.2012.8.19.0001  
CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO EXTRAORDINÁRIO - Cível  
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PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
AGTE JOSUÉ TORRES MENDES   
ADVOGADO MARCOS JOSE NOVAES DOS SANTOS   
AGDO ESTADO DO RIO DE JANEIRO   
PROC. EST. JANAINA MARIA LOPA VALLADO  
 
  

Por unanimidade de votos, não se conheceu do recurs o nos 

termos do voto do Desembargador Relator.  

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr.DES. CELSO FERREIRA FI LHO. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CEL SO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONS ECA 

PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, D ES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA 

LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ, DES. EL ISABETE 

FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES . 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA F ONSECA 

COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDE S DE 

SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAI BI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA e DES. JESSE TORRES PERE IRA 

JUNIOR.  

 

59. 0383019-03.2012.8.19.0001  
CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO EXTRAORDINÁRIO - Cível  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
AGTE MAURICIO FADEL DAHADI  

ADVOGADO MARCOS JOSE NOVAES DOS SANTOS  

AGDO ESTADO DO RIO DE JANEIRO   
PROC. EST. FERNANDA MAINIER HACK  
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Por unanimidade de votos, não se conheceu do recurs o nos 
termos do voto do Desembargador Relator.  

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr.DES. CELSO FERREIRA FI LHO. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CEL SO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONS ECA 

PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, D ES. 

RICARDORODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA 

LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ, DES.ELI SABETE 

FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES . 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA F ONSECA 

COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDE S DE 

SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ,DES. NAGIB SLAIB I FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES,DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA e DES. JESSE TORRES PERE IRA 

JUNIOR.  
 

60. 0377001-63.2012.8.19.0001  
CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO EXTRAORDINÁRIO - Cível  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
AGTE GUARACI ANTONIO DE SOUZA   
ADVOGADO MARCOS JOSE NOVAES DOS SANTOS   
AGDO ESTADO DO RIO DE JANEIRO   
PROC. EST. VANESSA HUCKLEBERRY PORTELLA SIQUEIRA  
    

  

Por unanimidade de votos, não se conheceu do recurs o nos 

termos do voto do Desembargador Relator.  

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr.DES. CELSO FERREIRA FI LHO. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CEL SO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONS ECA 
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PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, D ES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA 

LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ, DES. EL ISABETE 

FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES . 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA F ONSECA 

COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDE S DE 

SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAI BI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA e DES. JESSE TORRES PERE IRA 

JUNIOR.  
 

61. 0341143-68.2012.8.19.0001  
CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO EXTRAORDINÁRIO - Cível  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
AGTE DAVI CORREIA DO NASCIMENTO   
ADVOGADO MARCOS JOSE NOVAES DOS SANTOS   
AGDO ESTADO DO RIO DE JANEIRO   
PROC. EST. VANESSA H. P. SIQUEIRA  
 
  

Por unanimidade de votos, não se conheceu do recurs o nos 

termos do voto do Desembargador Relator.  

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr.DES. CELSO FERREIRA FI LHO. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CEL SO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONS ECA 

PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, D ES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA 

LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ, DES. EL ISABETE 

FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES . 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA F ONSECA 

COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDE S DE 

SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAI BI FILHO, 
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DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA e DES. JESSE TORRES PERE IRA 

JUNIOR.  
 

62. 0235323-60.2012.8.19.0001  
CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO EXTRAORDINÁRIO - Cível  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
AGTE CELY DE ALVARENGA MOREIRA DOS SANTOS   
ADVOGADO MARCOS JOSE NOVAES DOS SANTOS   
AGDO ESTADO DO RIO DE JANEIRO   
PROC. EST. FERNANDA MAINIER HACK  
 

  

Por unanimidade de votos, não se conheceu do recurs o nos 

termos do voto do Desembargador Relator.  

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr.DES. CELSO FERREIRA FI LHO. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CEL SO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONS ECA 

PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, D ES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA 

LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ, DES. EL ISABETE 

FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES . 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA F ONSECA 

COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDE S DE 

SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAI BI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA e DES. JESSE TORRES PERE IRA 

JUNIOR.  

 

63. 0216361-86.2012.8.19.0001  
CLASSE AGRAVO REGIMENTAL NO RECURSO EXTRAORDINÁRIO - Cível  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
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RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 
 
ORIGEM CAPITAL CARTORIO UNICO JUI ESP FAZENDA PUBLI CA  
AGTE LINCOLN MOREIRA CARREIRO   
ADVOGADO MARCOS JOSE NOVAES DOS SANTOS   
AGDO ESTADO DO RIO DE JANEIRO   
PROC. EST. JANAÍNA MARIA LOPA VALLADO  
 
  

Por unanimidade de votos, não se conheceu do recurs o nos 

termos do voto do Desembargador Relator.  

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr.DES. CELSO FERREIRA FI LHO. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CEL SO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONS ECA 

PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, D ES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA 

LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ, DES. EL ISABETE 

FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES . 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA F ONSECA 

COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDE S DE 

SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAI BI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA e DES. JESSE TORRES PERE IRA 

JUNIOR.  
 

64. 0320276-54.2012.8.19.0001  
CLASSE AGRAVO REGIMENTAL NO RECURSO EXTRAORDINÁRIO - Cível  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
AGTE PAULO ROBERTO FERREIRA VASQUES   
ADVOGADO MARCOS JOSE NOVAES DOS SANTOS   
AGDO ESTADO DO RIO DE JANEIRO   
PROC. EST. REINALDO FREDERICO AFONSO SILVEIRA  
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Por unanimidade de votos, não se conheceu do recurs o nos 

termos do voto do Desembargador Relator.  

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr.DES. CELSO FERREIRA FI LHO. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CEL SO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONS ECA 

PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, D ES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA 

LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ, DES. EL ISABETE 

FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES . 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA F ONSECA 

COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDE S DE 

SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAI BI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA e DES. JESSE TORRES PERE IRA 

JUNIOR.  
 

65. 0082652-52.2012.8.19.0001  
CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO EXTRAORDINÁRIO - Cível  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
AGTE CELMO VIEIRA DANTAS   
ADVOGADO MARCOS JOSE NOVAES DOS SANTOS   
AGDO ESTADO DO RIO DE JANEIRO   
PROC. EST. ROBERTO HUGO DA C LINS FILHO  

 

Por unanimidade de votos, não se conheceu do recurs o nos 

termos do voto do Desembargador Relator.  

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr.DES. CELSO FERREIRA FI LHO. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CEL SO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONS ECA 

PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, D ES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA 
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LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ, DES. EL ISABETE 

FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES . 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA F ONSECA 

COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDE S DE 

SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAI BI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA e DES. JESSE TORRES PERE IRA 

JUNIOR.  
 

66. 0305868-58.2012.8.19.0001  
CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO EXTRAORDINÁRIO - Cível  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
AGTE WALLACE SILVA DE PAULA LEITE   
ADVOGADO MARCOS JOSE NOVAES DOS SANTOS   
AGDO ESTADO DO RIO DE JANEIRO   
PROC. EST. MARCOS LINS E SILVA  
 

  

Por unanimidade de votos, não se conheceu do recurs o nos 

termos do voto do Desembargador Relator.  

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr.DES. CELSO FERREIRA FI LHO. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CEL SO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONS ECA 

PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, D ES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA 

LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ, DES. EL ISABETE 

FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES . 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA F ONSECA 

COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDE S DE 

SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAI BI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA e DES. JESSE TORRES PERE IRA 
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JUNIOR.  
 

67. 0169007-31.2013.8.19.0001  
CLASSE AGRAVO REGIMENTAL NO RECURSO EXTRAORDINÁRIO - Cível  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
AGTE MIRIAN TELES VIEIRA   
ADVOGADO MARCOS JOSE NOVAES DOS SANTOS   
AGDO ESTADO DO RIO DE JANEIRO   
PROC. EST. ROBERTO HUGO DA COSTA LINS FILHO  
 

  

Por unanimidade de votos, não se conheceu do recurs o nos 

termos do voto do Desembargador Relator.  

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr.DES. CELSO FERREIRA FI LHO. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CEL SO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONS ECA 

PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, D ES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA 

LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ, DES. EL ISABETE 

FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES . 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA F ONSECA 

COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDE S DE 

SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAI BI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA e DES. JESSE TORRES PERE IRA 

JUNIOR.  
 

68. 0275179-31.2012.8.19.0001  
CLASSE AGRAVO REGIMENTAL NO RECURSO ESPECIAL - Cíve l  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
  
RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 
 
AGTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO   
PROC. EST. ROBERTA MONNERAT ALVES  
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AGDO JULIO CESAR RABELO NEVES   
ADVOGADO JOSE MANUEL DUARTE CORREIA  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Regi mental, 

nos termos do voto do Desembargador Relator.  

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA F ILHO. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CEL SO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONS ECA 

PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, D ES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA 

LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ, DES. EL ISABETE 

FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES . 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA F ONSECA 

COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDE S DE 

SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAI BI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA e DES. JESSE TORRES PERE IRA 

JUNIOR.  
 

69. 0179377-79.2007.8.19.0001  
CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO NO AGRAVO REGIMENTAL NO  

              RECURSO ESPECIAL - Cível  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
EMBARGANTE MUNICIPIO DO RIO DE JANEIRO   
PROC.MUNIC. HERALDO MOTTA PACCA  

EMBARGADO FUNDAÇÃO MÉDICA ANTONIO LUIZ DE MEDINA  FALMED   
ADVOGADO EDUARDO DA ROCHA SCHMIDT  
 

  

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Regi mental, 

nos termos do voto do Desembargador Relator.  

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA F ILHO. 



 

PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
Secretaria do Tribunal Pleno e do Órgão Especial 

 

Ata da 17ª Sessão do Órgão Especial  18/05/2015  Pá gina 65  

 

 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CEL SO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONS ECA 

PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, D ES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA 

LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ, DES. EL ISABETE 

FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES . 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA F ONSECA 

COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDE S DE 

SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAI BI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA e DES. JESSE TORRES PERE IRA 

JUNIOR.  
 

70. 0008958-25.2009.8.19.0011  
CLASSE AGRAVO REGIMENTAL NOS EMBARGOS DE DECLARAÇÃO NO   

              RECURSO ESPECIAL - Cível  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 

RELATOR       DES. CELSO FERREIRA FILHO 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
AGTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO   
PROC. EST. RAFAEL LIMA DAUDT D OLIVEIRA   
AGDO GALDEANO SIMOES EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA   
ADVOGADO BRUNO PINHEIRO BARATA   

  

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Regi mental, 

nos termos do voto do Desembargador Relator. 

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA F ILHO. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CEL SO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONS ECA 

PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, D ES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA 

LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ, DES. EL ISABETE 

FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES . 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 
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DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA F ONSECA 

COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDE S DE 

SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAI BI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA e DES. JESSE TORRES PERE IRA 

JUNIOR.  
 

71. 0006726-92.2013.8.19.0207  
CLASSE AGRAVO REGIMENTAL NO RECURSO ESPECIAL - Cíve l  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
AGTE ICARO FERREIRA DE ARAUJO   
ADVOGADO TÂNIA LÚCIA MARQUES SANTOS   
AGDO MITSUI SUMITOMO SEGUROS SA   
ADVOGADO LUIS FELIPE FONSECA DRUMOND   
ADVOGADO JOSÉ PAULO RIBEIRO BARRETO   
ADVOGADO ANTONIO ALCIDES PINHEIRO DA SILVA FREIRE   
ADVOGADO PEDRO CRUZEIRO CARPES  
    
Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Regi mental, nos 

termos do voto do Desembargador Relator.  

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA F ILHO. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CEL SO FERREIR 

FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONSECA PASSOS DES. HENRIQUE 

CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. 

MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. MAR CUS QUARESMA 

FERRAZ, DES. ELISABETE FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DO 

SANTOS, DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONI O EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERN ESTO DA FONSECA 

COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDE S DE SOUZA,DES. 

NILDSON ARAUJO DA CRUZ. DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DE S. ADRIANO 

CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA, DES . ODETE KNAACK 

DE SOUZA e DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR.  
 



 

PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
Secretaria do Tribunal Pleno e do Órgão Especial 

 

Ata da 17ª Sessão do Órgão Especial  18/05/2015  Pá gina 67  

 

 

72. 0010005-25.2013.8.19.0001  
CLASSE AGRAVO REGIMENTAL NO RECURSO ESPECIAL - Cíve l  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
AGTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO   
PROC. EST. LETICIA LACROIX DE OLIVEIRA AMARANTE   
AGDO SEVERINA ALVES MENEZES   
ADVOGADO DEFENSORIA PÚBLICA  
 

  

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Regi mental, 

nos termos do voto do Desembargador Relator.  

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA F ILHO. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CEL SO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONS ECA 

PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, D ES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA 

LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ, DES. EL ISABETE 

FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES . 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA F ONSECA 

COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDE S DE 

SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAI BI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA e DES. JESSE TORRES PERE IRA 

JUNIOR.  

 

73. 0008306-03.2012.8.19.0011   
CLASSE AGRAVO REGIMENTAL NO RECURSO ESPECIAL - Cíve l  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
AGTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO   
PROC. EST. LETICIA LACROIX DE OLIVEIRA AMARANTE   
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AGDO NERIMAR VIEIRA MARINHO   
ADVOGADO DEFENSORIA PÚBLICA  
 
  

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Regi mental, 

nos termos do voto do Desembargador Relator.  

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA F ILHO. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CEL SO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONS ECA 

PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, D ES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA 

LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ, DES. EL ISABETE 

FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES . 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA F ONSECA 

COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDE S DE 

SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAI BI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA e DES. JESSE TORRES PERE IRA 

JUNIOR.  

 

74. 0022795-37.2007.8.19.0038  
CLASSE AGRAVO REGIMENTAL NO RECURSO ESPECIAL - Cíve l  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
AGTE MUNICIPIO DE NOVA IGUACU   
PROC.MUNIC. RENATA LIMA FERREIRA NUNES AGDO PEDRO JOSE DASILVA  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Regi mental, 

nos termos do voto do Desembargador Relator.  

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA F ILHO. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CEL SO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONS ECA 
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PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, D ES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA 

LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ, DES. EL ISABETE 

FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES . 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA F ONSECA 

COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDE S DE 

SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAI BI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA e DES. JESSE TORRES PERE IRA 

JUNIOR.  
 

75. 0066854-83.2014.8.19.0000  
CLASSE AGRAVO REGIMENTAL NO RECURSO ESPECIAL - Cível  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exercício) 
 
RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
AGTE CELULOSE NIPO BRASILEIRA S A CENIBRA   
ADVOGADO JOAO DACIO DE SOUZA PEREIRA ROLIM   
AGDO MULTIPLIC LTDA   
ADVOGADO DR. MARCELO AVANCINI NETO   
ADVOGADO BIANCA PUMAR SIMÕES CORRÊA  
 
  

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Regi mental, 

nos termos do voto do Desembargador Relator.  

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA F ILHO. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CEL SO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONS ECA 

PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, D ES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA 

LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ, DES. EL ISABETE 

FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES . 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA F ONSECA 

COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDE S DE 
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SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAI BI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA e DES. JESSE TORRES PERE IRA 

JUNIOR.  
 

76. 0029128-43.2008.8.19.0014  
CLASSE AGRAVO REGIMENTAL NO RECURSO ESPECIAL - Cíve l 

PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
AGTE UNIMED DE CAMPOS COOPERATIVA DE TRABALHO MÉDICO   
ADVOGADO ALESSIO REZENDE BOLELLI   
AGDO ESPÓLIO DE VERA AQUINO VIANNA HISSA REP/P/S/IN V 

 GERALDO ADIB HISSA   
ADVOGADO ROGERIO GOMES DE LAURO  
 

  

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Regi mental, 

nos termos do voto do Desembargador Relator.  

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA F ILHO. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CEL SO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONS ECA 

PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, D ES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA 

LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ, DES. EL ISABETE 

FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES . 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA F ONSECA 

COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDE S DE 

SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAI BI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA e DES. JESSE TORRES PERE IRA 

JUNIOR.  
 

77. 0162047-84.1998.8.19.0001  
CLASSE AGRAVO REGIMENTAL NO RECURSO ESPECIAL - Cíve l  



 

PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
Secretaria do Tribunal Pleno e do Órgão Especial 

 

Ata da 17ª Sessão do Órgão Especial  18/05/2015  Pá gina 71  

 

 

PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
AGTE MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO   
PROC.MUNIC. CAROLINE GEBARA GRUNE FIORITO   
AGDO COMPANHIA PATRIMONIAL DE SEGUROS GERAIS  EM 

 LIQUIDAÇÃO EXTRAJUDICIAL   
ADVOGADO LETICIA PINTO DO REGO BARROS  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Regi mental, 

nos termos do voto do Desembargador Relator.  

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA F ILHO. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CEL SO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONS ECA 

PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, D ES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA 

LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ, DES. EL ISABETE 

FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES . 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA F ONSECA 

COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDE S DE 

SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAI BI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA e DES. JESSE TORRES PERE IRA 

JUNIOR.  
 

 

 

78. 0332335-74.2012.8.19.0001  
CLASSE AGRAVO REGIMENTAL NO RECURSO ESPECIAL - Cíve l  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
AGTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO   
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PROC. EST. TÂNIA DE SOUSA ELIAS   
AGDO REJANE DO NASCIMENTO ALVES   
ADVOGADO DEFENSORIA PÚBLICA  
 
  

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Regi mental, 

nos termos do voto do Desembargador Relator.  

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA F ILHO. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CEL SO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONS ECA 

PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, D ES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA 

LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ, DES. EL ISABETE 

FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES . 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA F ONSECA 

COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDE S DE 

SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAI BI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA e DES. JESSE TORRES PERE IRA 

JUNIOR.  
 

79. 0135637-61.2013.8.19.0001  
CLASSE AGRAVO REGIMENTAL NO RECURSO ESPECIAL - Cíve l  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 

RELATOR       DES. CELSO FERREIRA FILHO 
 
ORIGEM        TRIBUNAL DE JUSTICA   
AGTE SULAMÉRICA SEGURO SAÚDE S.A   
ADVOGADO DR. EDUARDO LUIZ BROCK  

ADVOGADO FABIO RIVELLI   
INTERESSADO ESPÓLIO DE FRANCISCO ALVES DOS REIS REP/P/S/INV 

 SUZANNE ALVES DOS REIS   
INTERESSADO SUZANNE ALVES DOS REIS   
ADVOGADO WILLIAN DA SILVA RAMOS  
 
  

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Regi mental, 



 

PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
Secretaria do Tribunal Pleno e do Órgão Especial 

 

Ata da 17ª Sessão do Órgão Especial  18/05/2015  Pá gina 73  

 

 

nos termos do voto do Desembargador Relator.  

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA F ILHO. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CEL SO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONS ECA 

PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, D ES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA 

LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ, DES. EL ISABETE 

FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES . 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA F ONSECA 

COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDE S DE 

SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAI BI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA e DES. JESSE TORRES PERE IRA 

JUNIOR.  
 

80. 0000308-36.2012.8.19.0026  
CLASSE AGRAVO REGIMENTAL NO RECURSO EXTRAORDINÁRIO - Cível  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
AGTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO   
PROC. EST. THIAGO CARDOSO ARAÚJO   
AGDO MARIA DE LOURDES QUERES   
DEF. PúBLICO DEFENSORIA PÚBLICA   
   
 
  

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Regi mental, 

nos termos do voto do Desembargador Relator.  

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA F ILHO. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CEL SO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONS ECA 

PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, D ES. 
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RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA 

LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ, DES. EL ISABETE 

FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES . 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA F ONSECA 

COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDE S DE 

SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAI BI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA e DES. JESSE TORRES PERE IRA 

JUNIOR.  
 

81. 0011914-47.2012.8.19.0063  
CLASSE AGRAVO REGIMENTAL NO RECURSO EXTRAORDINÁRIO - Cível  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
AGTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO   
PROC. EST. KAREN FARAH ARRUDA   
AGDO SCHEILA PLACIDO DE PAULO   
ADVOGADO CRISTIANO MESCOLIN DO CARMO  
 
  

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Regi mental, 

nos termos do voto do Desembargador Relator.  

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA F ILHO. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CEL SO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONS ECA 

PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, D ES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA 

LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ, DES. EL ISABETE 

FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES . 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA F ONSECA 

COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDE S DE 

SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAI BI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA, 
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DES. ODETE KNAACK DE SOUZA e DES. JESSE TORRES PERE IRA 

JUNIOR.  
 

82. 0013017-69.2013.8.19.0026  
CLASSE AGRAVO REGIMENTAL NO RECURSO EXTRAORDINÁRIO - Cível  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício)  
RELATOR       DES. CELSO FERREIRA FILHO 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
AGTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO   
PROC. EST. ROBERTA MONNERAT ALVES   
AGDO HELENA MIRANDA RIBEIRO   
ADVOGADO ANDRE MIRANDA COUTO   
ADVOGADO ZULMAR DE OLIVEIRA PIMENTEL  
 
  

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Regi mental, 

nos termos do voto do Desembargador Relator.  

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA F ILHO. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CEL SO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONS ECA 

PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, D ES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA 

LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ, DES. EL ISABETE 

FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES . 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA F ONSECA 

COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDE S DE 

SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAI BI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA e DES. JESSE TORRES PERE IRA 

JUNIOR.  

 
 

83. 0440619-79.2012.8.19.0001  
CLASSE AGRAVO REGIMENTAL NO RECURSO EXTRAORDINÁRIO - Cível  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
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RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
AGTE DANIEL AUGUSTO DE PAULA   
AGTE EDSON FELIPPE   
AGTE ESTHER MARIA DE FARIA MATHIAS   
AGTE KLEBER LESSA VALENTE   
AGTE MILTON GONÇALVES PEREIRA   
ADVOGADO NATHÁLIA CESAR DA COSTA   
AGDO ESTADO DO RIO DE JANEIRO   
PROC. EST. ERICK RIBEIRO MAUES PAIXÃO  
  

  

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Regi mental, 

nos termos do voto do Desembargador Relator.  

  

    Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREI RA FILHO. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CEL SO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONS ECA 

PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, D ES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA 

LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ, DES. EL ISABETE 

FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES . 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA F ONSECA 

COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDE S DE 

SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAI BI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA e DES. JESSE TORRES PERE IRA 

JUNIOR.  
 

84. 0100823-23.2013.8.19.0001  
CLASSE AGRAVO REGIMENTAL NO RECURSO EXTRAORDINÁRIO - Cível  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
AGTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO  
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PROC. EST. ROBERTA MONNERAT ALVES   
AGDO ANNA BEATRIZ DE MORAES SAMPAIO   
ADVOGADO WAGNER MARTINS SOARES   
ADVOGADO CARLA VÉRAS MONTEIRO BRAME  
 

  

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Regi mental, 

nos termos do voto do Desembargador Relator.  

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA F ILHO. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CEL SO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONS ECA 

PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, D ES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA 

LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ, DES. EL ISABETE 

FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES . 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA F ONSECA 

COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDE S DE 

SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAI BI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA e DES. JESSE TORRES PERE IRA 

JUNIOR.  
 

85. 0366175-41.2013.8.19.0001  
CLASSE AGRAVO REGIMENTAL NO RECURSO EXTRAORDINÁRIO - Cível 

PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
AGTE MARIA HELENA LOPES BRAGA   
DEF. PÚBLICO DEFENSOR PÚBLICO   
AGDO ESTADO DO RIO DE JANEIRO   
PROC. EST. FABIANO PINTO DE MAGALHAES  
 
  

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Regi mental, 

nos termos do voto do Desembargador Relator.  
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Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA F ILHO. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CEL SO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONS ECA 

PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, D ES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA 

LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ, DES. EL ISABETE 

FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES . 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA F ONSECA 

COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDE S DE 

SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAI BI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA e DES. JESSE TORRES PERE IRA 

JUNIOR.  
 

86. 0003735-92.2007.8.19.0001  
CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO EXTRAORDINÁRIO - Cível  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
AGTE MUNICIPIO DO RIO DE JANEIRO   
PROC.MUNIC. CRISTINA GALVAO DANDREA FERREIRA   
AGDO CHRISTIANE LOPES DE ALBUQUERQUE MERELLES   
ADVOGADO LEONARDO DE CARVALHO BARBOZA  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Regi mental, 

nos termos do voto do Desembargador Relator.  

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA F ILHO. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CEL SO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONS ECA 

PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, D ES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA 

LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ, DES. EL ISABETE 

FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES . 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 
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DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA F ONSECA 

COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDE S DE 

SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAI BI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA e DES. JESSE TORRES PERE IRA 

JUNIOR.  
 

87. 0005718-22.2013.8.19.0000  
CLASSE AGRAVO REGIMENTAL NO RECURSO ESPECIAL - Cíve l  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
AGTE BANCO PANAMERICANO S A   
ADVOGADO ROBERTO BENJÓ   
ADVOGADO LUIS ALBERTO MIRANDA GARCIA DE SOUSA   
ADVOGADO PAULA DE FIGUEIREDO SOUTO   
AGDO INSTITUTO NACIONAL DE PROTEÇÃO E DEFESA DO 

 CONSUMIDOR INPCON   
ADVOGADO CLAUCE FURTADO DE MENDONÇA   
   

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Regi mental, 

nos termos do voto do Desembargador Relator.  

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA F ILHO. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CEL SO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONS ECA 

PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, D ES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA 

LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ, DES. EL ISABETE 

FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES . 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA F ONSECA 

COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDE S DE 

SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAI BI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA e DES. JESSE TORRES PERE IRA 
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JUNIOR.  
 

88. 0019907-57.2008.8.19.0007 
CLASSE        AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO EXTRAORD INÁRIO - Cível  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
AGTE ANA MARIA DA SILVA RODRIGUES   
ADVOGADO DEFENSORIA PÚBLICA   
AGDO ZELIA FAGUNDES RODRIGUES   
ADVOGADO DARLENE DA COSTA DA SILVA  
 
  

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Regi mental, 

nos termos do voto do Desembargador Relator.  

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA F ILHO. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CEL SO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONS ECA 

PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, D ES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA 

LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ, DES. EL ISABETE 

FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES . 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA F ONSECA 

COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDE S DE 

SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAI BI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA e DES. JESSE TORRES PERE IRA 

JUNIOR.  
 

89. 0007339-18.2010.8.19.0046  
CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO EXTRAORDINÁRIO - Cível  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
AGTE BANCO MERCEDES BENZ DO BRASIL S A  
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ADVOGADO EDUARDO GUIMARAES MARTINS PEREIRA   
AGDO MACUS VINICIUS PONCIO   
ADVOGADO VINÍCIUS CÉSAR CABRAL SOARES  
  

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Regi mental, 

nos termos do voto do Desembargador Relator.  

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA F ILHO. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CEL SO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONS ECA 

PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, D ES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA 

LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ, DES. EL ISABETE 

FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES . 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA F ONSECA 

COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDE S DE 

SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAI BI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA e DES. JESSE TORRES PERE IRA 

JUNIOR.  
 

90. 0218286-83.2013.8.19.0001  
CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO EXTRAORDINÁRIO - Cível  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
AGTE AMERICAN AIRLINES INC   
ADVOGADO RAFAEL FERNANDES GURJAO TERCEIRO   
AGDO PATRICIA FELIPPE AMORIM   
ADVOGADO ANDRÉA LÚCIA DE ANDRADE AMAZONAS COELHO  
 
  

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Regi mental, 

nos termos do voto do Desembargador Relator.  

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA F ILHO. 
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Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CEL SO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONS ECA 

PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, D ES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA 

LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ, DES. EL ISABETE 

FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES . 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA F ONSECA 

COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDE S DE 

SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAI BI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA e DES. JESSE TORRES PERE IRA 

JUNIOR.  
 

91. 0474707-80.2011.8.19.0001  
CLASSE AGRAVO REGIMENTAL NO RECURSO EXTRAORDINÁRIO - Cível  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
RELATOR       DES. CELSO FERREIRA FILHO 
 
ORIGEM        TRIBUNAL DE JUSTICA   
AGTE LEO DE PAULA FREITAS   
ADVOGADO MARCELO QUEIROZ   
AGDO ESTADO DO RIO DE JANEIRO   
PROC. EST. LUIZ GUILHERME DE OLIVEIRA MAIA CRUZ  
 
  

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Regi mental, 

nos termos do voto do Desembargador Relator.  

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA F ILHO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CEL SO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONS ECA 

PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, D ES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA 

LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ, DES. EL ISABETE 

FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES . 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA F ONSECA 

COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDE S DE 
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SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAI BI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA e DES. JESSE TORRES PERE IRA 

JUNIOR.  
 

92. 0000097-83.2012.8.19.0063  
CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO NO AGRAVO REGIMENTAL NO  

              RECURSO EXTRAORDINÁRIO - Cível  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
EMBARGANTE AMÉRICA ALVES DE ALMEIDA   
DEF. PÚBLICO DEFENSORIA PÚBLICA   
EMBARGADO LIGHT SERVICOS DE ELETRICIDADE S A   
ADVOGADO AFFONSO JOSE SOARES  

  

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Regi mental, 

nos termos do voto do Desembargador Relator.  

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA F ILHO. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CEL SO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONS ECA 

PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, D ES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA 

LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ, DES. EL ISABETE 

FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES . 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA F ONSECA 

COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDE S DE 

SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAI BI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA e DES. JESSE TORRES PERE IRA 

JUNIOR.  

 

93. 0132007-36.2009.8.19.0001  
CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO NO AGRAVO REGIMENTAL NO  
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              RECURSO ESPECIAL - Cível  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
EMBARGANTE FUNDACAO BANCO CENTRAL DA PREVIDENCIA 

 PRIVADA CENTRUS   
ADVOGADO RENATA SOUSA DOS SANTOS SALLUH   
ADVOGADO SIMONE WEBER   
EMBARGADO ROBERTO D'AVILA MELLO   
EMBARGADO FATIMA CARNEIRO DE BARROS   
EMBARGADO MARCOS ANTONIO FREIXO E SOUZA   
EMBARGADO JUREMA MARIA DE PAULA PINHEIRO   
ADVOGADO RAFAEL RODRIGUES REZENDE LEITE   
ADVOGADO MARCELO GIOVANNI VALENTE MATURANA  
  

  

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Regi mental, 

nos termos do voto do Desembargador Relator.  

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA F ILHO. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CEL SO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONS ECA 

PASSOS,  DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, DES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA 

LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ, DES. EL ISABETE 

FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES . 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA F ONSECA 

COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDE S DE 

SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAI BI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA e DES. JESSE TORRES PERE IRA 

JUNIOR.  

 

94. 0196971-14.2004.8.19.0001  
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CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO NO AGRAVO REGIMENTAL NO  

              RECURSO ESPECIAL - Cível  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
EMBTE MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO   
PROC.MUNIC. FRANCISCO JOSÉ MARQUES SAMPAIO   
EMBDO BLOCH EDITORES S A   
ADVOGADO BRUNO GALVÃO SOUZA PINTO DE REZENDE   
ADVOGADO ARMANDO ROBERTO REVOREDO VICENTINO  
 
  

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Regi mental, 

nos termos do voto do Desembargador Relator.  

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA F ILHO. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CEL SO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONS ECA 

PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, D ES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA 

LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ, DES. EL ISABETE 

FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES . 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA F ONSECA 

COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDE S DE 

SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAI BI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA e DES. JESSE TORRES PERE IRA 

JUNIOR.  

95. 0284-83.2009.8.19.0001  
CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO NO AGRAVO REGIMENTAL NO  

              RECURSO ESPECIAL - Cível 

PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
EMBARGANTE FUNDAÇÃO REDE FERROVIÁRIA FEDERAL DE 
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 SEGURIDADE SOCIAL - REFER   
ADVOGADO TASSO BATALHA BARROCA   
ADVOGADO BIANCA DE MACEDO CIRAUDO   
ADVOGADO CASSIO LUIZ LUCAS PEREIRA   
EMBARGADO JORGE LUIS MERCES ALVES   
ADVOGADO ROSÁRIO ANTONIO SENGER CORATO   
ADVOGADO DENISE SILVA DOS SANTOS  
 

  

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Regi mental, 

nos termos do voto do Desembargador Relator.  

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA F ILHO. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CEL SO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONS ECA 

PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, D ES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA 

LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ, DES. EL ISABETE 

FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES . 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA F ONSECA 

COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDE S DE 

SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAI BI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA e DES. JESSE TORRES PERE IRA 

JUNIOR.  
 

96. 0153367-18.1995.8.19.0001  
CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO NO AGRAVO REGIMENTAL NO  

              RECURSO ESPECIAL - Cível  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
EMBARGANTE MUNICIPIO DO RIO DE JANEIRO   
PROC.MUNIC. FRANCISCO JOSE MARQUES SAMPAIO   
EMBARGADO JOÃO MUNIZ ALVES DE OLIVEIRA   
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ADVOGADO DIOGO SANTESSO FREITAS  
  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Regi mental, 

nos termos do voto do Desembargador Relator.  

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA F ILHO. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CEL SO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONS ECA 

PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, D ES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA 

LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ, DES. EL ISABETE 

FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES . 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA F ONSECA 

COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDE S DE 

SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAI BI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA e DES. JESSE TORRES PERE IRA 

JUNIOR.  
 

97. 0144161-82.1992.8.19.0001  
CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO NO AGRAVO REGIMENTAL NO  

              RECURSO ESPECIAL - Cível  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
EMBARGANTE MUNICIPIO DO RIO DE JANEIRO   
PROC.MUNIC. FRANCISCO JOSÉ MARQUES SAMPAIO   
EMBARGADO ODIR DA SILVA RIBEIRO  
 
  

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Regi mental, 

nos termos do voto do Desembargador Relator.  

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA F ILHO. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CEL SO 
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FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONS ECA 

PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, D ES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA 

LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ, DES. EL ISABETE 

FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES . 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA F ONSECA 

COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDE S DE 

SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAI BI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA e DES. JESSE TORRES PERE IRA 

JUNIOR.  
 

98. 0216620-96.2003.8.19.0001  
CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO NO AGRAVO REGIMENTAL NO  

              RECURSO ESPECIAL - Cível  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 
ORIGEM        TRIBUNAL DE JUSTICA  
EMBARGANTE MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO   
PROC. EST. PAULO LAMEGO CARPENTER FERREIRA   
EMBARGADO MARIA ILIDIA MONTEIRO   
ADVOGADO ANA LUCIA DE JESUS LIMA  
 
  

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Regi mental, 

nos termos do voto do Desembargador Relator.  

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA F ILHO. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CEL SO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONS ECA 

PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, D ES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA 

LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ, DES. EL ISABETE 

FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES . 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA F ONSECA 

COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDE S DE 
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SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAI BI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA e DES. JESSE TORRES PERE IRA 

JUNIOR.  
 

99. 0296952-35.2012.8.19.0001  
CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO NO AGRAVO REGIMENTAL NO  

              RECURSO EXTRAORDINÁRIO - Cível  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
EMBARGANTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO   
PROC. EST. KAREN FARAH ARRUDA   
EMBARGADO EDINA SILVA FABIANO   
ADVOGADO CESIO CAETANO RIBEIRO JUNIOR  
  

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Regi mental, 

nos termos do voto do Desembargador Relator.  

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA F ILHO. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CEL SO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONS ECA 

PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, D ES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA 

LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ, DES. EL ISABETE 

FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES . 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA F ONSECA 

COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDE S DE 

SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAI BI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA e DES. JESSE TORRES PERE IRA 

JUNIOR.  
 

100. 0042496-84.2013.8.19.0066  
CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO NO AGRAVO REGIMENTAL NO  

              RECURSO ESPECIAL - Cível 
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PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
EMBARGANTE ANTONIO CARLOS DE FREITAS FERREIRA   
ADVOGADO ÉRICK DE FIGUEIREDO LEMOS   
EMBARGADO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL INSS   
PROC.FED. FLAVIO M V SILVA   
  

Por unanimidade, negou-se provimento aos Embargos d e 

Declaração, nos termos do voto do Desembargador Rel ator.  

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA F ILHO. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CEL SO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONS ECA 

PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, D ES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA 

LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ, DES. EL ISABETE 

FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES . 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA F ONSECA 

COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDE S DE 

SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAI BI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA e DES. JESSE TORRES PERE IRA 

JUNIOR.  

 

101. 0126788-67.1994.8.19.0001  
CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO NO AGRAVO REGIMENTAL EM       

RECURSO ESPECIAL - Cível  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 
ORIGEM        TRIBUNAL DE JUSTICA  
EMBARGANTE MUNICIPIO DO RIO DE JANEIRO   
PROC.MUNIC. FRANCISCO JOSE MARQUES SAMPAIO   
EMBARGADO PACIMOVEIS EMPR IMOB LTDA  
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Por unanimidade, negou-se provimento aos Embargos d e 

Declaração, nos termos do voto do Desembargador Rel ator.  

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA F ILHO. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CEL SO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONS ECA 

PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, D ES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA 

LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ, DES. EL ISABETE 

FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES . 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA F ONSECA 

COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDE S DE 

SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAI BI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA e DES. JESSE TORRES PERE IRA 

JUNIOR.  
 

102. 0029233-24.2009.8.19.0066  
CLASSE       EMBARGOS DE DECLARAÇÃO NO AGRAVO REGIM ENTAL NO               

             RECURSO ESPECIAL - Cível  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
EMBARGANTE SANTANDER LEASING S/A ARRENDAMENTO MERCANTIL   
ADVOGADO PEDRO LUCIANO MARREY JUNIOR   
ADVOGADO JOAO MARCOS COLUSSI   
ADVOGADO ROBERTO QUIROGA MOSQUERA   
EMBARGADO MUNICIPIO DE VOLTA REDONDA   
ADVOGADO ANTONIO CARLOS DE OLIVEIRA  

 

Por unanimidade, negou-se provimento aos Embargos d e 

Declaração, nos termos do voto do Desembargador Rel ator.  

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA F ILHO. 
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Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CEL SO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONS ECA 

PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, D ES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA 

LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ, DES. EL ISABETE 

FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES . 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA F ONSECA 

COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDE S DE 

SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAI BI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA e DES. JESSE TORRES PERE IRA 

JUNIOR.  
 

 

 

103. 0002950-66.2006.8.19.0066  
CLASSE        EMBARGOS DE DECLARAÇÃO NO AGRAVO REGI MENTAL EM                       

              RECURSO ESPECIAL - Cível  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
EMBARGANTE CAIXA BENEFICIENTE DOS EMPREGADOS DA CSN - CBS   
ADVOGADO JOÃO JOAQUIM MARTINELLI   
EMBARGADO JOAO ALVES DE ALMEIDA FILHO   
ADVOGADO JORGE DE PAULO CAMPOS  
 
  

Por unanimidade, negou-se provimento aos Embargos d e 

Declaração, nos termos do voto do Desembargador Rel ator.  

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA F ILHO. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CEL SO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONS ECA 

PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, D ES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA 
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LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ, DES. EL ISABETE 

FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOSSANTOS, DES.  FRANCISCO 

JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. 

NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA,  DES. 

MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. 

NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DE S. ADRIANO 

CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA, DES . ODETE 

KNAACK DE SOUZA e DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR.   
 

104. 0128369-63.2007.8.19.0001  
CLASSE     EMBARGOS DE DECLARAÇÃO NO AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO           

           EXTRAORDINÁRIO - Cível  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 
 
EMBARGANTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO   
PROC. EST. MARIA BRENNER   
EMBARGADO EDELWIS FREITAS BOKEL   
EMBARGADO THEREZA MARINA CUNHA MATTOS CUNHA   
EMBARGADO CARLOS HENRIQUE SILVA FILHO   
EMBARGADO SERGIO GONCALVES DE OLIVEIRA   
EMBARGADO NELSON DA SILVA   
ADVOGADO FERNANDA CASTRO CAVALCANTI GUERRA MACHADO  
 
  

Por unanimidade, negou-se provimento aos Embargos d e 

Declaração, nos termos do voto do Desembargador Rel ator.  

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA F ILHO. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CEL SO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONS ECA 

PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, D ES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA 

LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ, DES. EL ISABETE 

FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES . 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 
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DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA F ONSECA 

COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDE S DE 

SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAI BI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA e DES. JESSE TORRES PERE IRA 

JUNIOR.  
 

105. 0155662-86.1999.8.19.0001  
CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO NO AGRAVO REGIMENTAL NO  

              RECURSO ESPECIAL - Cível  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
EMBARGANTE CAIXA DE PREVIDENCIA DOS FUNCIONARIOS DO 

 BANCO DO BRASIL PREVI   
ADVOGADO DALENE FRAGA DE OLIVEIRA   
ADVOGADO GUILHERME DE CASTRO BARCELLOS   
ADVOGADO GUILHERME DE CASTRO BARCELLOS   
EMBARGADO AMAURILIO SANTOS DA SILVA   
EMBARGADO ANGELICA PEREIRA SPAGNUOLO   
EMBARGADO CARLOS HENRIQUE DA SILVA   
EMBARGADO DALVA JUNKO MIYAGAWA SANTOS   
EMBARGADO JESUS ROGERIO DE HOLANDA   
EMBARGADO LAURO TORRES FERNANDES   
EMBARGADO LUIS ANTONIO DE OLIVEIRA   
EMBARGADO MARCIO ANTONIO NUNES VICTORIA   
EMBARGADO MILTON VIGNATTI   
EMBARGADO VERA LUCIA PINTO   
ADVOGADO JOSE CARLOS DE ALMEIDA  

  

Por unanimidade, negou-se provimento aos Embargos d e 

Declaração, nos termos do voto do Desembargador Rel ator.  

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA F ILHO. 
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Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CEL SO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONS ECA 

PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, D ES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA 

LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ, DES. EL ISABETE 

FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES . 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA F ONSECA 

COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDE S DE 

SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAI BI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA e DES. JESSE TORRES PERE IRA 

JUNIOR.  

 

 
 

106. 0231098-85.1998.8.19.0001  
CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO NO AGRAVO REGIMENTAL EM  

              RECURSO ESPECIAL - Cível  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
EMBARGANTE MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO   
PROC.MUNIC. DRA HELOISA CYRILLO   
PROC.MUNIC. FRANCISCO JOSÉ MARQUES SAMPAIO   
EMBARGADO PIRES E SANTOS EMPREENDIMENTOS LTDA   
ADVOGADO GUILHERME NADER CAPDEVILLE   
ADVOGADO JOSE NICODEMOS CAVALCANTI DE OLIVEIRA  
 
  

Por unanimidade, negou-se provimento aos Embargos d e 

Declaração, nos termos do voto do Desembargador Rel ator.  

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA F ILHO. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CEL SO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONS ECA 

PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, D ES. 
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RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA 

LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ, DES. EL ISABETE 

FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES . 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA F ONSECA 

COSTA, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON  ARAUJO DA 

CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO G UIMARAES, 

DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA, DES. ODETE KNAACK DE  SOUZA e 

DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR.  

  

Impedida a Desembargadora Maria Augusta Vaz. 
 

107. 0027763-54.2012.8.19.0000 
CLASSE        EMBARGOS DE DECLARAÇÃO NO AGRAVO REGI MENTAL EM 
RECURSO EXTRAORDINÁRIO - Cível  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
EMBARGANTE CLAUDIA HELENA MOREIRA VEIGA RAMOS   
EMBARGANTE LETICIA GARCIA DE ANDRADE   
ADVOGADO AFFONSO JOSE SOARES   
EMBARGADO MUNICIPIO DE BARRA MANSA  
 
  

Por unanimidade, negou-se provimento aos Embargos d e 

Declaração, nos termos do voto do Desembargador Rel ator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA F ILHO. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CEL SO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONS ECA 

PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, D ES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA 

LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ, DES. EL ISABETE 

FILIZZOLA, DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANT ONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAE TANO 

ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, D ES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DE S. NAGIB 

SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. RO BERTO DE 
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ABREU E SILVA, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA e DES. JE SSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR.  

  

Impedido o Des. Jose Carlos Varanda. 

 

108. 0088330-24.2007.8.19.0001  
CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO NO AGRAVO REGIMENTAL NO  

              RECURSO EXTRAORDINÁRIO - Cível  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
EMBARGANTE CELSO ANTONIO ACCIOLY DE AMORIM   
ADVOGADO JORGE SOARES CHAIM   
EMBARGADO ESTADO DO RIO DE JANEIRO   
PROC. EST. RODRIGO DE OLIVEIRA BOTELHO CORRÊA  
 

  

Por unanimidade, negou-se provimento aos Embargos d e 

Declaração, nostermos do voto do Desembargador Rela tor.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA F ILHO. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CEL SO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONS ECA 

PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, D ES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA 

LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ, DES. EL ISABETE 

FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES . 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA F ONSECA 

COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDE S DE 

SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAI BI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA e DES. JESSE TORRES PERE IRA 

JUNIOR.  
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109. 0367682-76.2009.8.19.0001  
CLASSE EMBARGOS DE DELCARAÇÃO NO AGRAVO REGIMENTAL NO           

RECURSO EXTRAORDINÁRIO  - Cível  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
EMBARGANTE  OLGA BEATRIZ TEIXEIRA MARQUES DA MATA   
ADVOGADO MÉLAINE CHANTAL MEDEIROS ROUGE   
EMBARGADO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO   
ADVOGADO PAULO ROBERTO SOARES MENDONÇA  
 
 

Por unanimidade, deu-se provimento aos Embargos de 

Declaração, nos termos do voto do Desembargador Rel ator.  

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA F ILHO. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CEL SO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONS ECA 

PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, D ES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA 

LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ, DES. EL ISABETE 

FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES . 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA F ONSECA 

COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDE S DE 

SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAI BI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA e DES. JESSE TORRES PERE IRA 

JUNIOR.  

 
 

110. 0012492-80.2004.8.19.0001  
CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO EXTRAORDINÁRIO - Cível  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exer cício) 
 
RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 
 



 

PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
Secretaria do Tribunal Pleno e do Órgão Especial 

 

Ata da 17ª Sessão do Órgão Especial  18/05/2015  Pá gina 99  

 

 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
AGTE ADMINISTRADORES PREDIAIS REUNIDOS S A   
 

ADVOGADO RICARDO FERNANDES MAGALHÃES DA SILVEIRA   
ADVOGADO SONILTON FERNANDES CAMPOS FILHO   
AGDO MUNICIPIO DO RIO DE JANEIRO   
PROC.MUNIC. DR MARCO ANTONIO FERREIRA MACEDO  
 

  

Por unanimidade, deu-se provimento ao Agravo Regime ntal, nos 

termos do voto do Desembargador Relator.  

  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA F ILHO. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CEL SO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONS ECA 

PASSOS, DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, D ES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA 

LIMA MEIRELES, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ, DES. EL ISABETE 

FILIZZOLA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES . 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA F ONSECA 

COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDE S DE 

SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAI BI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO DE ABREU E SILVA, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA e DES. JESSE TORRES PERE IRA 

JUNIOR.  

 
 

111. 0001787-40.2015.8.19.0000  
CLASSE CONFLITO DE COMPETENCIA  
PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR  (Em Exe rcício) 
 
RELATOR DES. MAURICIO CALDAS LOPES 
 
ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA  
SUSCITANTE EGRÉGIA 27ª CAMARA CIVEL DO TRIBUNAL DE JUSTICA 

 DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO   
SUSCITADO EGRÉGIA 14ª CAMARA CIVEL DO TRIBUNAL DE J USTICA 

 DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO   
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INTERESSADO WAGNER ZAMBRONI MARTINS   
ADVOGADO LEONARDO REIS PEDERSOLI MARTINS   
 

INTERESSADO SOCIEDADE ASSISTENCIAL BARRAMANSENSE DE 

 ENSINO E CULTURA   
ADVOGADO JOSE MARIA LEMOS  
  
 

Por unanimidade, julgou-se procedente o Conflito de  

Competência, declarando-se competente a 14ª Câmara Cível, 

aprovando-se o seguinte Enunciado: "Não há relação de consumo 

em negócio profissional de parceria, em que o contr atante 

utiliza-se  dos  serviços  de  seu  contratado,  pr ofissional  

autônomo,  para  oferecê-los ou repassá-los a terce iros.", 

nos termos do voto do Desembargador Relator.  

  

Lavrará o acórdão o Exmº Sr. Desembargador MAURICIO  CALDAS 

LOPES. 

  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MAU RICIO 

CALDAS LOPES, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. FERNANDO FOCH DE LEMOS 

ARIGONY DA SILVA, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO E DUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERN ESTO DA 

FONSECA COSTA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ, DES. MILTON FERNANDES 

DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB S LAIBI 

FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ROBERTO D E ABREU E 

SILVA, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, 

DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. CELSO FERREI RA FILHO, 

DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONSECA PASSOS, DES. HENRIQUE 

CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, 

DES. MAURO DICKSTEIN, DES. MARCUS QUARESMA FERRAZ e DES. 

ELISABETE FILIZZOLA.  
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Às dezessete horas, a Excelentíssima Senhora Desemb argadora MARIA 

INÊS DA PENHA GASPAR, 1ª Vice- Presidente no exercício da 

Presidência, agradeceu a presença de todos e declar ou encerrada a 

sessão. 

 

  

 Rio de Janeiro, em 18 de maio de 2015. 

  

  

 

 

   

 

 

Desembargador LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

Presidente  

 

 

 

 

Elke Autuori Spitz Paiva 

Secretária 

 

 

 

 

 

 

 
Submetida a Ata à aprovação.    

Aprovada na Sessão do Órgão Especial                                 
do dia 25 / 05 / 2015 

Esta Ata será disponibilizada, após sua aprovação, no site  

deste Tribunal de Justiça no menu: Institucional/Tr ibunal de 

Justiça/Órgão Especial/Ata da Sessão. 


